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Dezbaterea documwis 
mu uluci

fc. ...

MULTILATERAL AL

Expresii ale grijii 
pentru progresul 
PATRIEI NOASTRE

Cea de-a 50-a aniversare

a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

ȘEDINȚA SOLEMNA COMUNĂ

A C.C. AL PUS. Șl A SOVIETELOR

SUPREME ALE U.R.S.S. Șl R.S.F.S.R.

în cadrul unei ședințe lăr­
gite, membrii Comitetului exe­
cutiv al Sfatului popular al 
regiunii Hunedoara au dezbă­
tut documentele adoptate de 
Plenara C.C. al P.C.K. din 5-6 
octombrie 1967. Subliniind in­
teresul deosebit cu care ma­
sele de cetățeni din regiunea 
Hunedoara au primit măsurile 
elaborate de partid, partici- 
panții la ședință au apreciat 
documentele puse în dezbate­
re publică, drept o expresie 
grăitoare a grijii pe care o j 
poartă partidul nostru pro­
gresului multilateral al pa­
triei socialiste și dezvoltării 
armonioase a tuturor locali­
tăților din țară.Deschizînd seria vorbitori­lor, VICHENTIE BĂLAN, pre­ședintele Comitetului Executiv al Sfatului popular regional, a arătat că datorită politicii partidului de dezvoltare in­tensivă și multilaterală a e- conomiei naționale, în viața orașelor și satelor au apărut adînci transformări econo­mice, social-politice și cul­turale, care impun îmbună­

Vedere generală a Uzinei de fire și fibre sintetice din Săvinești

Interese personale pe banii statului

MAȘINI ACHIZIȚIONATE 
LA PRETURI DERIZORII!
Hotărîrea Consiliului de Mi­niștri privind măsurile pentru raționalizarea și gospodărirea economicoasă a parcului de autoturisme aparținînd orga­nizațiilor socialiste stabilește — printre altele — că celor care prin natura muncii lor au nevoie de a folosi mașina, li se înlesnește posibilitatea^, să cumpere mașinile care ră- mîn disponibile în instituții și în întreprinderi. Această pre­vedere confirmă utilitatea crescîndă a automobilului pentru a se asigura celor în drept posibilitatea unor de­plasări rapide ca o condiție a maximei economisiri a tim­pului.Au trecut trei luni de zile de la apariția acestei Hotă- rîri și prevederile ei au în­ceput să fie aplicate. Trebuie spus însă că, între timp, cîte- va cazuri izolate scot în evi­dență anumite încercări abu­zive de a interpreta în mod eronat măsurile stabilite sau de a înșela pur și simplu or­ganele însărcinate cu evalua­rea acestor mașini.Ne vom referi în mod con­cret la cîteva fapte petrecute în ultimul timp. Autoturismul „Moskvici" 3-B-3503 al Trus­tului de utilaj terasier al Con­siliului Superior al Agricultu­rii a fost vîndut șefului de serviciu Gheorghe Rusu. Con­travaloarea lui a fost stabili­tă la suma de 8 593 de lei. Să 

tățirea actualei organizări administrativ-teritoriale a Ro­mâniei.Pornind de la aprecierea că măsurile preconizate de partid răspund unor nece­sități vitale pentru intensifi­
Ședința lărgită a Comitetului executiv 
al Sfatului popular regional Hunedoara

carea ritmului de dezvolta­re economică, politică și so- cial-culturală a țării, ing. 
AUREL NISTOR, vicepreșe­dinte al Comitetului execu­tiv regional, s-a referit la cî- teva aspecte privind verigile administrative și pregătirea cadrelor :
I

în condițiile noii împăr­
țiri administrativ-terito­riale — a spus vorbitorul 
— comuna capătă o im­
portanță deosebită. în a- 

reținem însă un amănunt nu lipsit de importanță. Autotu­rismul respectiv, înainte de a fi vîndut, a suferit o reparație capitală (pe banii întreprin­derii, firește), în valoare de 11 000 lei. Mașina a fost achi­ziționată, așadar, sub prețul reparațiilor capitale ; fără să mai punem la socoteală va­loarea sa ca atare. Deci, sta­tul a fost păgubit, datorită u- nor tertipuri aranjate cu în­găduința binevoitoare, ca să nu spunem mai mult, a comi­siei de evaluare. Un caz simi­lar s-a petrecut cu autoturis­mul „Moskvici’ 3-B-487 al în­treprinderii de reparat mate­rial aeronautic cumpărat de inginerul șef Costin Oprișan. Această mașină, deși a fost supusă reparațiilor capitale, a fost vîndută cu 7 752 de lei.Organele de control care au efectuat raiduri inopinate în ultimele zile ne-au semna­lat și alte încălcări de Ia nor­mele stabilite. Iată despre ce este vorba : unele mașini cumpărate au fost aduse în garajele și atelierele unități­lor în cauză, în vederea unor reparații, fără ca pentru a- cestea să se fi întocmit docu­mente de constatare a defec­telor și reparațiilor necesare. Adică s-au făcut așemenea lucrărf tot pe banii statului. Intr-o astfel de postură a fost găsită mașina „Volga* 3-B- 7741, cumpărată de Constan­tin Staicu, directorul între­

I
 ceste condiții e bine să se 

acorde o mare atenție pre­
gătirii și selecționării ca­
drelor care vor munci la 
comună.Printre alte probleme re­levate, medicul TEODOR

BĂDĂU, șeful Secției regio­nale de sănătate, s-a referit la unele aspecte privind pre­gătirea cadrelor :
I

Am reținut orientarea 
justă a partidului — spu­
ne el —ca paralel cu îm­
bunătățirea împărțirii ad­
ministrativ-teritoriale a 
României, să se acorde o 

atenție deosebită pregăti­
rii cadrelor pentru ad­
ministrație. Consider că 
în afară de înființarea șco- 

prinderii orășenești pentru valorificarea legumelor șl fructelor care era vopsită si reparată chiar în atelierele unității. Pe banii cui ? Ai în­treprinderii pe care o con­duce. Este drept că după ce organele de control au vizitat atelierul, posesorul mașinii a scos-o imediat din reparații. Dar abuzul abuz rămîne.O situație și mai gravă se constată în felul cum a pro­cedat Nicolae Blăjan, șef de serviciu în Ministerul Comer­țului Interior. Ce a făcut ? Fără nici un fel de acte ma­șina „Moskvici" l-MR-1277 a fost adusă la garajele I.C.R.A. pentru a i se reface tinlchige- ria. Atunci cînd s-a prezentat la fața locului inspectorul de control, el a fost invitat de Nicolae Blăjan la... restaurant pentru a se drege busuiocul. Inspectorul a refuzat. Apoi 1 s-a oferit o sumă de bani pe care, de asemenea, a refu­zat-o.Sînt cîteva fapte care tre­buie să dea de gîndit celor care, abuzînd de anumite funcții, confundă averea sta­tului cu propriul lor buzunar. Este logic ca aceste sume să fie Imputate celor vinovați iar organele în drept sînt datoa­re să-i tragă la răspundere pe cei ce se pretează la ase­menea fapte reprobabile.Vom mai reveni.
DUMITRU TABACU

I
lii superioare de admi­
nistrație — prevăzută în 
documente — să se creeze 
și școli medii de adminis­
trație.Luînd cuvîntul, alți parti- cipanți au subliniat că docu­mentele Plenarei din octom­brie prevăd măsuri corespun­zătoare realităților din țara noastră, care asigură noi po­sibilități de evitare a unor paralelisme și verigi inutile, pentru perfecționarea rela­țiilor între organele centra­le și locale de stat, pentru îmbinarea eforturilor făcute de partid și guvern cu iniția­tiva maselor și răspunderea organelor locale.Arătînd că sistematizarea satelor este o problemă deo­sebit de importantă și com­plexă, căreia partidul îi a- cordă o mare atenție, ing. 

MIRCEA RAMBA, vicepre-* ședințe al Comitetului exe­cutiv regional Hunedoara, și-a exprimat părerea că 
sistematizarea localităților ru­
rale să fie coordonată de un 
for central cu înaltă compe­
tență și posibilitate de acțiu­
ne, iar la viitoarele județe să 
se creeze unități de resort ta­
re să cuprindă și actualele u- 
nități ce se ocupă de îmbună­
tățiri funciare și gospodărirea 
apelor.în legătură cu viitoarele sistematizări, LAURENȚIU 
LUCACI, șeful secției regio-

I. COJOCARII 
corespondentul 

„României libere"

(Continuare în pag. a 2-a)

0 TURMĂ URIAȘĂ
CU PATRU MILIOANE DE 01

Noile instalații de la Săvinești vor produce 
1000 tone fire de melană —

de două ori mal mult decît în prezent

Uzina de fire și fibre sinte­tice Săvinești a intrat în cea de a treia etapă de dezvolta­re a capacităților de produc­ție. Alături de instalațiile a- flate în funcțiune, se lucrează acum la construația unei noi fabrici de fire poliamidice, denumită Relon III. Ea va produce anual 1000 tone de fire sintetice tip relon și 1 000 tone de rețele-cord pentru anvelope.Inginerul Vaslle Belizna, di­rectorul general al uzinei, ne-a informat că noile capa­cități se vor realiza în condi­ții mult mai avantajoase de­cît cele construite în etapele precedente. Achiziționarea și montarea la Relon II a unor instalații cu performanțe su­perioare au permis obținerea, în special în sectorul textil, a unor spații disponibile. Aici urmează să fie montate noile instalații de prelucrare a fi­relor. Construcții noi, în con­tinuarea celor existente, se înalță numai pentru secțiile de poliamid și rețele-cord.Uzina Relon III va fi înzes­trată cu instalații complexe, la nivelul tehnicii mondiale. Primele utilaje sînt așteptate să sosească încă în cursul a- cestei luni. Materia primă o constituie caprolactama pro­dusă în instalațiile actuale. Va fi folosită o tehnologie de fabricație proprie, mult îmbu­nătățită față de cea prevăzu­tă în proiectele primelor in­stalații.Noile capacități, care ur­mează să intre în funcțiune la sfîrșitul anului viitor, vor asi­gura o creștere cu 50 la sută a producției actuale de fire re­lon și dublarea celei de re­țele-cord. Aceasta va contri­

Zi de toamnăFoto : NICU VASILE
0 modernă fabrică de plăci 

fibro-lemnoase la FocșaniLa Focșani, în noua zonă industrială a orașului, au în­ceput lucrările de construcție la o modernă fabrică de plăci fibro-lemnoase cu o capacita­te anuală de 114 000 tone. Fa­brica va pune în valoare im­portantele resurse de materie primă de pe dealurile și mun­ții împăduriți ai Vrancei.
Cu planul anual 

îndeplinit
® Primele unități din regiunea 
Cluj • Colectivul întreprinderii de 
construcții-transporturi lași •Con­

structorii de la Brazi

CLUJ (coresp. R.I.). — Ca o încununare a eforturilor de­puse pentru respectarea anga­jamentelor asumate încă de la începutul anului, primele co­lective de muncă ale între­prinderilor industriale din re­giunea Cluj au început să ra­porteze îndeplinirea cu mult înainte de termen a sarcinilor de producție ale anului în 

bui la sporirea volumului și lărgirea sortimentului de țe­sături și confecții realizate din fire sintetice, la satisface­rea într-o mal mare măsură a necesităților industriei pro­ducătoare de anvelope.Referitor la stadiul în care se află lucrările, inginerul 
Mircea Dascălu, șeful șantie­rului, ne-a spus :

— La secția rețele-cord 
structura de rezistență a con­
strucției a fost terminată. Pre­
gătirile făcute asigură conti­
nuarea normală a lucrărilor 
șl In sezonul rece. Intr-un sta­
diu avansat se află și con­
strucțiile care vor adăposti di­
ferite servicii auxiliare. Mai 
greu merg lucrurile la clădi­
rea secției poliamid. Am a- 
juns cu structura de rezisten­
ță de abia la primul nivel. 
Este necesar ca beneficiarul 
și forul său tutelar să ia de 
urgență măsuri pentru a ni se 
pune la dispoziție întreaga 
documentație necesară șl nu 
numai fragmente, așa cum 
s-a procedat pînă acum.Zilele acestea au început lucrările și la Uzina de fibre polinitril acrilice-Melana III. Va fi o construcție impună­toare cu 4 corpuri de clădiri. Anual se vor obține aici circa 1 000 tone de fire meîana, de două ori mai mult față de cît produc instalațiile existente. Producția de melană ce se va realiza la Săvinești după in­trarea în funcțiune a noilor capacități, echivalează cu lîna obținută de la o turmă uriașă, alcătuită din circa 4 milioane de oi.

CONST. AZOIȚII 
corespondentul 

„României libere"

MOSCOVA 3. — Corespon­denții noștri la Moscova, S. Podină și N. Cristoloveanu, transmit: La 3 noiembrie, în Sala Congreselor din Kremlin, s-a deschis ședința solemnă co­mună a C.C. al P.C.U.S., a So­vietului Suprem al U.R.S.S. și a Sovietului Suprem al R.S.F.S.R.,

Pe o suprafață de circa 16 ha, vor fi amplasate hala principală de fabricație, plat­forme betonate pentru depo­zitarea materiei prime, căi fe­rate interne, linii de garare, ateliere de întreținere. Utila­jele fabricii vor fi de un ni­vel tehnic corespunzător ce­rințelor actuale ale producției industriale.

curs. Din rîndul acestor între­prinderi fac parte I.R.E.-Cluj, Șantierul 201 construcții ce efectuează lucrările de inves­tiții la uzinele de încălțămin­te „Clujeana", precum și co­lectivul Fabricii de prefabri- cate-betan din Turda.
★Colectivul întreprinderii construcții-transporturi Iași a îndeplinit cu două luni înain­te de termen prevederile pla­nului anual.
★Constructorii de la Brazi au îndeplinit, cu două luni mai devreme planul anual de pro­ducție la toți indicatorii. Prin­tre realizările acestui colectiv figurează : darea în funcțiune înainte de termenul prevăzut a unei mari părți din instala­țiile complexului de cracare catalitică de la Brazi și ale celui de uleiuri speciale la rafinăria Ploiești.In prezent, constructorii șl montării de aici lucrează la unele obiective cu un avans de 20—60 de zile. (Agerpres). 

UNA PE ZI
de MATTY

— Dumitale îți place cum arată ?
— Nu, ...însă nu eu trebuie să le cumpăr I

consacrată celei de-a 50-a a- niversări a Marii Revoluții So­cialiste din Octombrie. La șe­dință participă veterani ai P.C.U.S., veterani sovietici și străini ai Revoluției din Oc­tombrie, reprezentanți ai oa­menilor muncii din Moscova.în prezidiu au luat loc con­ducători de partid și de stat ai Uniunii Sovietice. îm­preună cu conducătorii altor delegații, invitate la sărbăto­rirea semicentenarului, în pre­zidiu au luat loc tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer. în sală se aflau ceilalți membri ai dele­gației române, precum și dele­gațiile veteranilor mișcării re­voluționare din România, Con­siliului Central al Uniunii Ge­nerale a Sindicatelor, Comite­tului Central al Uniunii Ti­neretului Comunist, Consiliu­lui Național al Femeilor, Con­siliului General A.R.L.U.S., a Comitetului organizatoric al veteranilor din războiul anti­fascist, Comitetului Național pentru apărarea păcii din Ro­mânia.Ședința solemnă a fost des­chisă de Nikolai Podgornîi, președintele Prezidiului So­vietului Suprem al U.R.S.S., care a evocat însemnătatea Marii Revoluții din Octombrie, subliniind că realizările uria­șe ale U.R.S.S., creșterea pu­terii sale economice, ridicarea bunăstării și culturii poporu­lui sînt un rezultat al Revolu­

Procesul de Ia Cartanzaro al unui mare grup de membri ai Mafiei 
a reținut atenția opiniei publice italiene. Peste 100 de mafioți dau 
acum socoteală în fața justiției — intr-un proces de amploare 
neobișnuită — pentru crimele pe care le-au comis ani de-a rîndul 
In Sicilia. Fotografia de mai sus îi înfățișează pe arestați, în timp 
ce se află sub paza întărită a poliției într-o cușcă specială.

ției din Octombrie, al înțelep­ciunii Partidului comunist, sînt roade ale muncii mai multor generații de oameni so­vietici. în continuare, el a pro­pus participanților la ședință să se păstreze un moment de reculegere în memoria luptă­torilor căzuți. N. V. Podgornîi a salutat apoi, în numele po­porului sovietic, delegațiile din 95 de țări sosite la festi­vități.Leonid Brejnev, secretar genenal al C.C. al P.C.U.S., a prezentat apoi raportul „50 de ani de mari victorii ale so­cialismului". (In pagina a 3-a 
publicăm textul raportului).în cadrul lucrărilor de după- amiază ale ședinței solemne au luat cuvîntul Ghennadi Vo­ronov, președintele Consiliu­lui de Miniștri al R.S.F.S.R., Piotr Șelest, prim-secretar al C.C. al P.C. din Ucraina, Piotr Mașerov, prim-secretar al C.C. al P.C. din Bielorusia.Au rostit, de asemenea, cu- vîntări de salut Wladyslaw Gomulka, conducătorul dele­gației de partid și guverna­mentale a R.P. Polone, Wal­ter Ulbricht, conducătorul de­legației de partid și guverna­mentale a R.D. Germa-e, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce muncesc din Vietnam, Waldeck Rochet, secretar general al Partidului Comunist Francez.După ședința de după-amia- ză a urmat un spectacol festiv.

ALGERIA
Monopol de stat asupra 

operațiunilor bancare 

cu străinătateaALGER. La Alger s-a anun­țat instituirea monopolului de stat asupra tuturor operațiilor bancare cu străinătatea. De acum înainte, toate operațiile bancare ale Algeriei cu străi­nătatea, schimburile și cum­părarea de devize vor fi efectuate exclusiv prin inter­mediul unor bănci autohtone autorizate.O dată cu instituirea mono­polului asupra operațiilor fi­nanciare cu străinătatea, sta­tul controlează în exclusivita­te întregul sistem financiar al țării.
Swazilandul 
va deveni 

independent in 1968LONDRA 3 (Agerpres). — George Thomas, ministrul de stat Ia Ministerul pentru Co­mmonwealth, a anunțat vineri în Camera Comunelor că Swazilandul va deveni inde­pendent la 6 septembrie 1968. Thomas a precizat, totodată, că oficialitățile britanice au luat această hotărîre în urma cererii primite din partea gu­vernului Swazilandului
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Zece ani de la moartea lui GRiGORE PREOTEASA 

o viata pusă in slujba 
înaltelor idealuri 
ALE SOCIALISMULUI
Se împlinesc astăzi zece ani 

de cînd un tragic accident 
a pus capăt vieții lui Gri- 

gore Preoteasa, fiu devotat al 
poporului nostru, unul din 
conducătorii Partidului Comu­
nist Român. Evocarea sa în­
seamnă deșteptarea imaginii 
pilduitoare a vieții luptătorului 
comunist care, își află împli­
nirea idealurilor în victoriile 
cauzei pentru care și-a dăruit 
întreaga putere de muncă, de 
creație, tot ce-a avut mai bun. i 
„Non omnia moriatur..." spunea 
poetul latin gîndind la supravie­
țuirea operei sale. Grigore Preo­
teasa ar fi putut spune la fei, 
cu infinit mai multă încredere.

în oglinda obiectivă a con­
științei de sine a poporului care 
reflectă experiența de viață și 
luptă a maselor și a conducăto­
rilor, personalitatea lui Grigore 
Preoteasa se definește limpede, 
în deplina sa profunzime și com­
plexitate mareînd, pe o traiec­
torie fermă, rectilinie, contri­
buția sa la mișcarea muncito­
rească, la lupta poporului con­
dus de partid. Fiu al poporului, 
legat prin tot ce-a simțit și a 
gîndit de ființa poporului, Gri­
gore Preoteasa și-a închinat 
existența năzuințelor de liber­
tate, dreptate socială întruchi­
pate în politica Partidului Co­
munist Român, al cărui ostaș 
devotat a fost din anii studen­
ției pină in ultima clipă a 
vieții.

Născut la 25 august 1915. intr-un 
cartier muncitoresc din Bucu­
rești, fecior al unui munci­
tor tipograf de la C.F.R.. Gri­
gore Preoteasa a cunoscut de 
timpuriu frămintările și lupta 
clasei muncitoare, condiția umi­
litoare creată tinerilor săraci 
dornici de învățătură. înainte 
de-a împlini 18 ani, student in 
primul an la Universitatea din 
București, Grigore Preoteasa, cu 
luciditatea și integritatea care 
l-au caracterizat întreaga via­
ță, conștient de riscurile pe care 
le avea de înfruntat, de renun­
țările la care va fi obligat, alege 
calea luptei revoluționare. In zi- j 
lele luptelor glorioase din fe- ; 
bruarie 1933 devine utecist. In 
anii următori participă cu înflă­
cărare la acțiunile organizate de 
partid în universitate în rîndu- 
rile Comitetului Național Anti­
fascist și-apoi al Frontului Stu­
dențesc Democrat. în pro­
cesul călirii activiștilor și mi- 
litanților revoluționari legați de 
clasa muncitoare și de popor, 
reușește să-și afirme în rînslu- 
rile colegilor și ale comuniștilor 
mai vîrstnici calitățile politice 
și morale, se formează ca zia­
rist comunist scriind la publi­
cațiile studențești democrate, I 
conduse de partid. Activitatea I 
sa politică îi atrage ura cercu- 1

rilor reacționare. în 1935 e ju­
decat și întemnițat. înfruntă te­
roarea închisorilor dar, neînfri­
cat, continuă lupta. La Doftana, 
este primit în rînduriie partidu­
lui. După eliberare, în 1937, ac­
tivează în rînduriie tineretului, 
în calitate de membru a! Co­
mitetului local București al 
P.C.R. publică înflăcărate arti­
cole, lucrează Ia publicațiile 
legale și semilegale editate de 
partid, în timpul războiului, în 
lagărele de la Miercurea Ciuc, 
Caracal și Tg. Jiu participă, 
alături de comuniști și de nume­
roși intelectuali de frunte ai ță­
rii la munca politică menită să 
dezvolte în rîndul maselor largi 
ale poporului dorința arzătoare

de-a răsturna dictatura milita­
ră și dominația Germaniei hit- 
leriste.

Cu puțin timp înainte de de­
clanșarea insurecției populare de 
la 23 August, cu sprijinul parti­
dului, reușește să evadeze din 
lagăr. în acest timp pregătește, 
potrivit sarcinii ce i-a fost în­
credințată, apariția legală a zia­
rului „România liberă".

Perioada în care Grigore 
Preoteasa conduce ziarul „Româ­
nia liberă" — de la eliberare 
pînă spre sfîrșitul anului 1946 
— se caracterizează printr-o in­
tensă luptă politică in care se 
manifestă cu putere, în toate 
domeniile vieții sociale, bogata 
experiență dobîndită de Parti­
dul Comunist Român, forța sa 
organizatorică, prestigiul, auto­
ritatea și influența sa politică 
în mase. Sub conducerea parti-

dului la „România liberă" se 
sudează, în focul luptei un co­
lectiv puternic. In inima acti­
vității redacționale, Grigore 
Preoteasa împletește scrisul co­
tidian cu o atentă și perma­
nentă grijă pentru educarea, 
pentru formarea de tineri gaze­
tari ai presei de partid. Tensiu­
nea luptei constituie totodată 
pentru el condiția afirmării de­
finitive, incontestabile, ca zia­
rist. în atmosfera redacției, pă­
trunsă de pasiune comunistă, de 
dinamism intelectual și politic, 
Grigore Preoteasa scrie strălu­
citele sale articole care-i acordă 
un loc durabil în istoria presei 
și publicisticii românești.

Ca director al presei și secre­
tar general al Ministerului In­
formațiilor, apoi ca ministru ad- 

' junct și ministru al Afacerilor 
’ Externe, Grigore Preoteasa a 
aplicat cu devotament și intran­
sigență linia politică a partidu­
lui și guvernului. Reprezen- 
tînd țara noastră peste hotare, 
a desfășurat o activitate susți­
nută, plină de patriotism, pen­
tru întărirea suveranității și in­
dependenței României, pentru 
sporirea prestigiului ei pe are­
na internațională, pentru anli- 
carea politicii de pace și colabo­
rare între națiuni, elaborată de 
partid și guvern. Congresul al 
VlII-iea al Partidului îl alege 
membru al Comitetului Central, 
iar Plenara C.C, din iunie 1957 
îl alege secretar și membru su­
pleant al biroului politic al 
partidului.

Moartea îl răpește la 42 de 
ani, in plină maturitate politică, 
în plină putere de muncă și 
creație.

In deceniul care a trecut din 
ziua tragicului accident, înaltele 
idealuri social-politice pentru 
care Grigore Preoteasa a mili­
tat cu fervoare, încă din primii 
ani ai tinereții, au continuat să 
se împlinească pas cu pas. 
România a străbătut un drum 
glorios în toate domeniile vie­
ții economice, sociale și spiri­
tuale, înaintind neabătut pe ca­
lea socialismului. Cu fiecare 
treaptă urcată s-a cimentat tot 
mai mult unitatea poporului în 
jurul partidului, a crescut și 
mai mult autoritatea sa în rîn- 
durile celor mai largi mase.

Cinstind glorioasa luptă a 
Partidului Comunist, a militan- 
ților săi de frunte, toți cei ce 
l-au iubit și stimat pe Grigore 
Preoteasa văd în viața sa dă­
ruită cauzei poporului, exem­
plul luminos, însuflețitor, al 
unei mari personalități, al unui 
mare și valoros talent, intensi­
tatea trăirii unei vieți puse în 
întregimea ei în slujba celui 
mai nobil ideal al omenirii : co­
munismul.

VIRGIL DANCIULESCU

Manifestări 
cu prilejul 

semicentenarului 
Marii Revoluții 

Socialiste 
din Octombrie

La Teatrul Național din Craiova a avut loc, vineri după-amiază, o adunare festivă dedicată semicen­tenarului Marii Revoluții Socialiste din Octombrie. La adunare au luat parte numeroși oameni ai mun­cii din oraș. în sală erau prezenți de asemenea, mem­brii delegației Asociației de prietenie sovieto-române, condusă de Ivan Grigoro- vici Kovali, membru su­pleant al C.C. al P.C.U.S., secretar al C.C. al P.C. din R.S.S. Tadjikă.Despre semnificația Re­voluției din Octombrie, succesele obținute de po­porul sovietic în construc­ția comunismului și despre prietenia care leagă cele două popoare au vorbit Gheorghe Petrescu, mem­bru al C.C. al P.C.R., prim- secretar al Comitetului re­gional Oltenia al P.C.R. și Ivan Grigorovid Kovali.Delegația sovietică a ofe­rit în dar Comitetului re­gional Oltenia al P.C.R. un bust al lui V. I. Lenin.
★Vineri dimineața, cos­monautul sovietic Pavel Popovici a făcut o vizită la uzinele „Vulcan" din Capi­tală, unde s-a întîlnit cu cadre de conducere, tehni­cieni și muncitori. Cosmo­nautul a relatat celor pre­zenți aspecte ale pregătirii și zborului său în cosmos.Seara, Pavel Popovici a fost oaspetele ofițerilor Garnizoanei București.

Primirea de către tovarășul llie Yerdeț 
a ministrului economiei și comerțului exterior 

al R. Â.O.
Prim-vicepreședintele Con­siliului de Miniștri, llie Ver- deț, a primit vineri Ia amia­ză pe ministrul economiei și comerțului exterior al Repu­blicii Arabe Unite, Hassan Abbas Zaki, care se află în țara noastră cu prilejul lucră­rilor celei de-a IlI-a Sesiuni a Comisiei mixte guverna­mentale de colaborare.Au participat Gheorghe Ră- dulescu, vicepreședinte al Con­siliului de Miniștri, Gheorghe Cioară, ministrul comerțului exterior, Vasile Gliga. adjunct al ministrului afacerilor ex­terne.I A fost de față, de aseme- j nea, Mohamed Fahmy Ha- j mad, ambasadorul R.A.U.. la București.

întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.
★

Vineri, ambasadorul R.A.U. 
la București, Mohamed Fahmy 
Hamad, a oferit un dineu cu 
prilejul vizitei în țara noastră 
a ministrului economiei și co­
merțului exterior al R.A.U., 
Hassan Abbas Zaki.

Au participat Gheorghe Ra­
dulescu, vicepreședinte al Con­
siliului de Miniștri, Gheorghe 
Cioară, ministrul comerțului 
exterior, Vasile Gliga, adjunct 
al ministrului afacerilor exter­
ne, llie Voicu, adjunct al Mi­
nistrului comerțului exterior, 
funcționari superiori din Mi­
nisterul Afacerilor Externe și 
Ministerul Comerțului Exte­
rior.

Comunicat comun 
privind lucrările celei de a treia sesiuni 

a Comisiei guvernamentale mixte de 
colaborare economică și tehnică între 

România și R. A. U.

Expresii ale grijii pentru progresul 
multilateral al patriei noastre

(Urmare din pag. 1)

nale de planificare, a propus 
Să se studieze cu atenție con­
junctura și perspectiva unor 
sate din jurul orașelor, pentru 
ca unele dintre ele să fie cu­
prinse de pe acum în raza lo­
calităților urbane.Alți participanți au relevat că în ansamblul acțiunii e necesar să se clarifice cu pri­oritate unele probleme care condiționează măsurile de perspectivă cum sînt: electri­ficarea, reglementarea mo­dului de folosire și vinzare a terenurilor intravilane de la sate etc.Participanții la ședința Co­mitetului executiv s-au oprit, de asemenea, asupra Hotă- rîrii C.C. al P.C.R. cu privi­re la dezvoltarea construc­ției de locuințe, îmbunătăți­rea administrării și întreți­nerii fondului locativ și noul regim al chiriilor, subliniind că aceste măsuri reflectă pre-

ocuparea partidului pentru dezvoltarea și întreținerea fondului locativ, răspunzînd unor cerințe ale etapei actu­ale de dezvoltare.La fel ca în toată țara, și în regiunea Hunedoara s-au construit în ultimii ani multe mii de apartamente noi. Au apărut cartiere noi în Valea Jiului, la Deva, Hunedoara, Călan și alte localități. Nu­mai în orașul Hunedoara s-au construit 10 000 de aparta­mente. Statul a cheltuit sume imense pentru construirea locuințelor și întreținerea lor, dar încasările din chirii nu acopereau nici pe departe cheltuielile, iar unele fonduri destinate pentru întreținerea fondului locativ n-au fost u- tilizate rațional.Anul trecut, în orașul Hu­nedoara s-au cheltuit pentru întreținerea și amortizarea locuințelor circa 16 milioane de lei, dar s-au încasat chirii în valoare de 4 426 000 lei. Și

acesta este doar un exemplu. Relevînd că măsurile elabo­rate de partid reflectă grija pentru dezvoltarea construc­ției de locuințe și stimulează răspunderea pentru păstra­rea avuției pe care o prezintă fondul locativ, SABIN BOȚI» CIU, vicepreședinte al Co­mitetului executiv, N. MVN- TOIU, șeful secției de gospo­dărie comunală și alții au a- rătat că trebuie să se preci­zeze mai bine atît îndatoririle locatarilor, cît și obligațiile vi­itoarelor întreprinderi pen­tru locuințe și al asociațiilor de locatari.Discuțiile purtate în ședin­ța lărgită a Comitetului exe­cutiv al Sfatului popular re­gional Hunedoara și propu­nerile care s-au făcut dove­desc adeziunea unanimă a participanților față de măsu­rile elaborate de partid și ho- tărîrea nestrămutată de-a contribui la înfăptuirea poli­ticii partidului.

Miting de protest 
împotriva 

bombardării Hanoiului
Comitetul național de solida­

ritate cu lupta poporului viet­
namez a organizat vineri seara, 
la Casa de cultură a studenți­
lor din Capitală un miting de 
protest în legătură cu bombar­
darea recentă a orașului Hanoi 
de către aviația S.U.A. ,

Mitingul a fost deschis de 
prof. univ. Tudor Ionescu. pre­
ședintele Comitetului național 
de solidaritate cu lupta poporu­
lui vietnamez. In cuvîntul lor. 
prof. univ. C. ParaschivescU- 
Bălăceanu, vicepreședinte al 
acestui comitet, Constantin Du­
mitrescu, vicepreședinte al Co­
mitetului executiv al Sfatului 
popular al orașului București, 
Zoe Dumitrescu-Bușulenga, vi­
cepreședintă a Consiliului Na­
țional al. Femeilor, Florian 
Oprescu, muncitor la uzinele 
„Grivița Roșie", și Eugen Su- 
ditu, student la Institutul de 
construcții, au exprimat senti­
mentele de profundă îngrijo­
rare și indignare ale opiniei 
publice din Capitala tării noas­
tre față de recentele bombarda­
mente ale aviației americane 
asupra capitalei Republicii De­
mocrate Vietnam, condamnând 
cu asprime actele Inumane ale 
intervenționiștilor americani.

In cuvîntul său, Hoang Tu, 
ambasadorul Republicii Demo­
crate Vietnam la București, a 
arătat că acest miting constituie 
una din manifestările de soli­
daritate care leagă cele două 
țări, încurajează poporul viet­
namez în lupta sa pentru a în­
vinge pe agresorii americani. 
Lupta poporului vietnamez îm­
potriva imperialiștilor ameri­
cani agresori — a subliniat vor­
bitorul — se bucură de apro­
bare, sprijin și ajutor mereu 
crescând din partea țărilor so­
cialiste frățești, din partea țări­
lor și popoarelor iubitoare de 
pace și dreptate din lumea în­
treagă, inclusiv a poporului 
american. Poporul frate român, 
Partidul Comunist Român, gu­
vernul Republicii Socialiste 
România ne-au acordat și ne 
acordă un sprijin prețios, efi­
cace, atît material, moral cît și 
politic. Exprim mulțumirile 
mele sincere partidului, guver­
nului și poporului frate român 
pentru acest ajutor.

în încheiere, prof. dr. docent 
Stanciu Stoian, secretar gene­
ral al Ligii române de priete­
nie cu popoarele Asiei și Afri­
cii. a dat citire textului unei 
moțiuni adoptate de participan­
ții la mitingul de protest.

Pe linia colaborării priete­nești statornicită între Repu­blica Socialistă România și Republica Arabă Unită, în pe­rioada 31 octombrie — 3 no­iembrie 1967 au avut loc la București lucrările celei de a IlI-a sesiuni a Comisiei gu­vernamentale mixte de cola­borare economică și tehnică între Republica Socialistă Ro­mânia și Republica Arabă Unită.Cele două părți au examinat problemele concrete ale cola­borării economice și tehnice și schimburilor comerciale dintre România și R.A..U. și au convenit să recomande gu­vernelor celor două țări adop­tarea de noi măsuri și iniția­tive în vederea adîncirii și di­versificării acestei colaborări.în cadrul lucrărilor 'sesiunii, părțile au subliniat cu satis­facție evoluția favorabilă a relațiilor economice bilaterale, precum și bunele perspective de lărgire și perfecționare a lor, pe baza principiilor ega­lității si avantajului reciproc.Lucrările sesiunii, care s-au desfășurat în atmosfera de cordialitate și înțelegere reci-

procă proprie relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, s-au încheiat prin semnarea unui protocol.Din partea română, proto­colul a fost semnat de Gheor­ghe Cioară, ministrul comer­țului exterior, președintele delegației române, iar din partea R.A.U. de Hassan Abbas Zaki, ministrul econo­miei și comerțului exterior, președintele delegației R.A.U- Cu prilejul prezenței la Bucu­rești, ministrul economiei și comerțului exterior al R.A.U. și membrii delegatei au pur­tat discuții privind dezvolta­rea colaborării dintre cele două țări, cu Gheorghe Radu­lescu, vicepreședinte al Con­siliului de Miniștri.în încheierea vizitei sale în România, ministrul economiei și comerțului exterior al R.A.U. a fost primit de llie Verdeț, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Re­publicii Socialiste România, cu care a avut un schimb larg de vederi cu privire la dez­voltarea relațiilor dintre cele două țări.
Semnarea unar protocoluri 

între Republica Socialistă România 
și Republica Federate a Germanieiîn urma tratativelor purta­te la București între 17 oc­tombrie și 3 noiembrie la Mi­nisterul Comerțului Exterior s-a semnat cel de-al treilea Protocol la Acordul de lungă durată privind schimbul de mărfuri între Republica So­cialistă România și Republica Federală a Germaniei.în baza acestui Protocol, România va exporta în R. F. a Germaniei produse ale in­dustriei constructoare de ma­șini (mașini-unelte, electromo­toare etc.), ale industriei chi­mice (P.V.C., polietilenă, cau­ciuc sintetic etc.), produse pe­trolifere, produse ale indus­triei alimentare (printre care

conserve de legume și fructe, vin etc.).România va importa din R.F. a Germaniei mașini și instalații, coloranți, produse farmaceutice, diferite chimica­le, laminate și alte produse siderurgice,
★în aceeași perioadă, a avut loc prima sesiune a Comisiei mixte prevăzute în acordul de cooperare economică și in­dustrială dintre Republica So­cialistă România și Republica Federală a Germaniei.în urma discuțiilor purtate, între cele două delegații s-a încheiat un protocol. (Ager- pres).

CONFERINȚA DE PRESALa ambasada R. D. Viet­nam din București a avut loc, vineri la amiază, o conferin­ță de presă cu ziariști români, corespondenți de peste hotare și atașați de presă ai unor misiuni diplomatice acreditați la București. Au participat, de asemenea, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Ex­terne.

| teatre |

Orâ spaniolă ; Gianni Schicchl : 
Opera Română (16 48 20), ora 19,30; 
Ana Lugojana : Teatrul de operetă 
(14 80 11), ora 19,30; Castiliana : 
Teatrul National ,1. L. Caragiale", 
sala Comedia (14 71 71), ora 19,30 ; 
Regina de Navara : Teatrul Națio-, 
nai „I. L. Caragiale" sala Studio 
(15 15 53), ora 19,30 ; Concerte de es­
tradă ale unei formații din Estonia : 
Sala Palatului, ora 20 ; Un Hamlet de 
provincie : Teatrul de Comedie
(16 64 60), ora 20; Un tramvai numit 
dorință : ora 20 și Poetul șl revolu­
ția : ora 17 Teatrul ,.Lucia Sturdza 
Bulandra", sala din bd. Schitu Mă- 
gureanu (14 60 60) ; Sfîntul Mitică 
Blajinii : Teatrul ,.Lucia Sturdza Bu­
landra'', sala Studio (12 44 16), ora 
20 ; Bătrînele și marea : Teatrul Mic 
la Teatrul ,,Țăndărică" ora 20,30 ; 
Spectacol evocînd chipul marelui 
Lenin : ora 16,30 și Lovitura : ora 
19,30 Teatrul „C. I. Nottara", sala 
Magheru (15 93 02) ; Cînd luna e 
albastră : Teatrul ,,C. I. Nottara", 
sala Studio, ora 20 ; Omul care a 
văzut moartea : Teatrul Giulești, la 
Teatrul evreiesc de stat, ora 19,30 ; 
Miorița : Teatrul ,,Barbu Delavran- 
cea" (12 94 23), ora 19,30; Nota zero 
la purtare : Teatrul „Ion Creangă" 
(12 85 56), ora 16; Guliver în țara 
păpușilor : Teatrul „Țăndărică"

(15 23 77), ora 17; Tigrișorul Petre: 
Teatrul „Țăndărică" în Sala Palatului 
pionierilor, ora 17 ; Scandal la Boe­
ma : Teatrul „C. Tănase", sala Sa­
voy (15 56 78), ora 19,30; Colibri 
music-hall : Teatrul ,C. Tănase", sala 
din Calea Victoriei 174, ora 19,30 ; 
Cu picioarele pe pămînt : Ansamblul 
artistic al Uniunii Generale a Sin­
dicatelor (13 13 00), ora 20. Atracțiile 
manejului (premieră) : Circul de stat 
(11 01 20), ora 19,30.

fcTne m atogresf e]

® O Operațiunea Crossbow : Pa­
tria (11 86 25), orele 9 — 11.30 — 14
— 16,30 — 19 — 21,30 j Festival
(15 63 84), orele 8,15 - 10.45 - 13,15
— 16 — 18,45 — 21,15 i

6 A Subteranul : Republica tel. 
(11 03 72). orele 9.15 - 11.30 - 14 — 
16.15 - 18,45 - 21,15 ;

© Un idiot la Paris : Gloria 
(22 44 01). orele 9 - 11,15 - 13,30
— 16 — 18.15 — 20,30 ; Tomis
(21 49 46), orele 9 - 11,15 — 13,30 — 
16 _ 18J5 _ 20,30 | Melodia

SELEUI«A NOASTRĂ
f» a - filme* foarte bune

• ț) — film*- hune
• — film* mediocre

PAtS nlrl o noi atu film

(12 06 88), orele 9 — 11,15 — 13,45
— 16.15 — 18,45 — 21 i

A 9 Răzbunătorii : Capitol
(16 29 17) orele: 9 - 11,15 — 13,30
— 16 - 18,15 — 20,30 j

A 0 Sindbad marinarul : Lucea­
fărul (15 87 67), orele 8 - 10,15 —
12.30 — 15,30 — 17,45 — 20 ; Bucu­
rești (15 61 54), orele 9 11,15 —
13.30 — 16.30 — 18,45 — 21 ; Fero­
viar (16 22 73), orele 9 — 11,15 —
13.30 - 15 45 - 18 - 20,15; Excel­
sior (18 1088). orele 10 — 12,15 —
14.30 — 16.45 - 19 - 2) .15 ; Modern 
(23 7101), orele 9,30 - 11,30 — 14,30
— 16.30 - 18,30 - 20,30 i

Prostănacul : Victoria
(16 28 79), orele 8.45 - 11 — 13,15
— 15,30 — 18,15 - 21 i Grivița
(17 08 58), orele 9—16 în continuare, 
18,15 — 20,30; Aurora (35 04 66),
orele 8,30 — 10.45 — 13 — 15,30 — 
18 — 20,30 i

Amprenta : Lumina
(16 23 35). orele 9,15 — 11,30 — 13,45
— 16 - 18,30 - 20.45 ;

• Sus mîinile domnilor poli­
țiști : Doina (16 35 38), orele 11,30 —
13.45 - 16 — 18.30 - 20,45 t

9 Cheile cerului : Union
(13 49 04), orele 16 — 20.30; Filme 
de desene animate : ora 18,15 ;

A ® Filme documentare : Tim­
puri. Noi (15 61 10). orele 9—21 în 
continuare »

q © Cine călărește un tigru : 
Giulești (17 55 46), orele 15,30 - 18
— 20,30 i Rahova (23 91 00). orele
15.30 - 18 - 20,30 |

A 9 Procesul de la Verona : 
înfrățirea (17 31 64). orele 15 — 17,30
— 20 ,

O Fantomas contra Scotland 
Yard : Dacia (16 26 10), orele 8.15 —
20.45 în continuare ; Drumul Sării 
(31 28 13), orele 15 - 17,30 — 20 ;

• ® Pasărea Phdnix : Buzești 
(15 62 79), orele 14,30 - 17 — 20,30 , 
Volga (119126), orele 9 - 14.30 în 
continuare ; 17 30 — 20,30 ;

• 9 Cum să furi un milion : 
Crînqași (17 38 81), orele 15.30 — 18
— 20,30 i

Testamentul Incașului : Bu- 
ceg! (17 05 47). orele 9 - 11,15 —
13.30 — 15,45 — 18,t5 — 20,45 j
Floreasca (33 29 71) orele 9 —
11,15 — 13,30 - 16 - 18,30 —
20,45 i Flamura (23 07 40), orele 9 — 
11,15 — 13,30 - 16 - 18,15 - 20,30;

9 Povestea țarului Saltan : 
Unirea (17 10 21), orele 15,30 — 18 —
20.30 ;

• 9 Sora cea mare : Flacăra
(21 35 30), orele 15,30 — 18;

9 Bunicul, Kylijan și eu : Vi- 
tan (21 39 82), orele 14,30;

9 In fiecare ti, sărbătoare i 
Flacăra orele 20,30 ;

Dragoste la zero grade : 
Vitan (21 39 82). orele 16,30 - 18,30
— 20,30 ;

• 9 Agonie șl extaz : Miorița 
(14 27 14) orele 8.45 - 11.30 - 14.30
— 17,30 — 20.30 ; Arta (21 31 86) 
orele 9 — 14,30 în continuare, 17,30
— 20,30 j
999 Faraonul: Popular (35 15 17), 

orele 1-6 — 19,30 ;
9 9 Fantomas se dezlănțuie : 

Munca (21 50 97) orele j 14.30 —
16.30 - 18,30 — 20,30 »

9 O zi nu tocmai norocoasă : 
Moșilor (12,52 93). orele 16 - 20,30;

9 9 French cancan : Moșilor o- 
rele 18,15 ;

9 Unde este al Tll-lea rege I 
Cosmos (35 19 15), orele 15,30 — 18
— 20,30 ;

9 Surcouf, tigrul celor 9

(13 92 72), Sciors : orele 10 — 12,30 
17 — 19,30 ;

mărî : Colentina (35 07 09). orele 16
— 18,15 - 20,30 ;

e Recompensa : V 1 1 t o r u )
(11 48 03). orele 16 -■ 18,15 — 20,30 ;

© 0i Singur pe lume : Ferentari
(23 17 50), orele 15,30 — 18 - 20,30 ;

© Comisarul X : Proqiesul
(23 94 10). orele 15,30 — 18 - 20,30 i
• • O Spartacus : Lira (31 71 71).

orele 15 — 19 ;
0i©^Clmaron t Cotrocenl

(13 62 56). orele 15,30 - 18 - 20,30 i
a Femeia necunoscută : Pacea

(31 32 52). orele 11 -* 15.30 — 18 —
20.30 ;

a © Cu mîinile pe oraș : ora
13,30 și A A Sfidarea : Centrai
(14 12 24), orele 8,45 — 11 — 16 —
18,30 — 21 ;

Cine m a t e c a

| televiziune^
18.00 Pentru noi. femeile. Emisiune 

de M. Croitoru. 18.30 Pentru copii. 
Filmul „Toreadorii". 19.00 Pentru ti­
neretul școlar „Interviu prin teles­
cop" — emisiune distractivă. 19.30 
Telejurnalul de seară. 19.45 Buleti­
nul meteorologic. 19.50 Pe meridiane­
le revoluției. Film documentar. 20.10 
Tele-enciclopedia. 21.10 Foileton umo­
ristic : „Tanța și Costel" de Ion 
Băieșu. 21.25 Film serial : Evadatul.
22,15 La minut. Emisiune muzical- 
distractivă. 22.45 Telejurnalul de 
noapte. 23.00 Telesport. 23.15 închi­
derea emisiunii.

în cadrul conferinței am­basadorul Hoang Tu a făcut o expunere în legătură cu situa­ția actuală din Vietnam.Ambasadorul a răspuns apoi la întrebările puse de ziariști.în încheierea conferinței de presă au fost prezentate filme documentare înfățișînd as­pecte din munca și lupta populației orașului Hanoi.
MINISTRUL COMERȚULUI 
DIN GHANA A PĂRĂSIT 
CAPITALAVineri seara -a părăsit Ca­pitala, Ayeh Francisco Ri­beiro, ministrul comerțului din Ghana, care a făcut o vi­zită în țara noastră.
COCTEIL

Președintele Camerei de Co­
merț, Victor Ionescu, a oferit 
vineri după-amiază un cocteil, 
în saloanele hotelului Athenee 
Palace, în cinstea delegației oa­
menilor de afaceri din Dane­
marca, condusă de M. Mou- 
ritzen, vicepreședinte al Came­
rei de Comerț din această țară, 
în aceeași zi, conducătorul de­
legației daneze a oferit un di­
neu,

PRIMA NAVA ROMA­
NEASCA PE AMAZON

O radiogramă de pe bordul 
cargoului „Iași" anunță că va­
sul a acostat în portul Manaus, 
de pe fluviul Amazon-Brazilia, 
la 500 de mile depărtare de la 
gurile acestuia. Este pentru pri­
ma oară cînd o navă româneas­
că navighează în interiorul 
continentului sud-american.

LOTO
din 3 noiembrie 1967

40 36 3 43 49 27 20 42 13 16 80 39 
Fond de premii : 988.122 lei. 
Tragerea următoare va avea 

loc vineri 10 noiembrie 1967, în 
București.

CLDC — regionala București, 
sediul în str. Lipscani nr. 26, anga­
jează : tapițer, gestionari care să 
cunoască papetărie, remizieri difuzori 
de carte. Relații la tel. 13 39 80, zil­
nic 7—15,30.___________________(8933)

RENAULT 16 nerodat, schimb cî
Flat 1300—1500, cu diferență. Tel. 
23 55 28. seara. 1467681

VOLKSWAGEN, bună «tare, vind. 
Tel 173?9t, orele 16—20 (46588)

I.S. „Reclama comercială", Calea 
Victoriei 68—70, angajează : maistru 
secție utilaje, achizitor principal, lă­
cătuși mecanici, strungari, șlefuitor 
metale, pantografist, tinichigiu. In­
formații suplimentare asupra actelor 
și condițiilor, la sediul întreprinderii 
și la tel. 14 07 55, după orele 13,30.

(8915)
CAUT femeie serioasă menaj, în­

grijire copil 5 ani. Tel. 51 63 57 și 
13 95 71, după ora 16. (45683)

CAUT femeie pentru menaj zilnic, 
dimineața, la familie fără copii, car­
tier Șosea, salariu bun. Tel. 17 37 56, 
orele 8—10.______ (45674)

BIOCHIMLSTĂ cu vechime, posed 
și titlul de cosmetician, caută post 
corespunzător. Adresați căsuța agen- 
ției 45487,________________________

CAUT femeie pricepută menaj cu 
referințe ; str. Grigore Alexandrescu 
nr. 32, tel. 11 12 50.___________(45480)

V1ND stofa mantou import, lină 
plapumă-sditea. Tel. 14 99 33. (47684)

COVOARE persane, cuverturi di­
ferite mărimi, perfectă stare, vînd. 
Tel. 31 54 49.__________________ (46764)

VÎND casă paiantă 3 camere, ma­
gazie ; str. Rinocerului 19. (Prelun- 
girea Ferentari)._________ (454921

DISCURI bune, Gigli, Fleta, Schi- 
pa, etc. vind convenabil. Tel. 
14 73 15.____________________ (45654)

CASA 4 camere, vie, pomi vind 
prin schimb sau tăra ; sir. Golovița 
6, (fost Avram lancu), raionul Grivița 
Roșie, tramvaie 6, 20, 3, 10 — cap 
linie.

ASTRAHAN negru, veritabil, stare 
excepțională, vînd. Tel. 14 83 41.

(45468)
VIND haină astrahan negru. Mitu- 

lescu, str. Rozelor 5, raionul 30 De- 
c e mbrie-București._____________ (45489)

VIND haina bărbătească-pieie, pat 
pentru copil mare. 'Iei. 16 72,47.

(4o484) 
HAINĂ mouton dore maro, nouă, 

măsura 44, vind. Tel. 12 52'69.
(45478)

SKODA 1000 nerodată, schimb cu 
Fiut Ș50, aceleași condițiuni. Tel. 
33 03 84._______________________(454.6)

VIND convenabil acumulator auto 
nou 12 v, televizor Rubin. 'lei. 
13 44 14.______________________ (45471)

BUTELIE aragaz, blană rnoutoa 
dore, vind. Tel. 57 27 07._____ (45474)

per- 
vind.

(45464)

ASTRAHAN original Leipzig, 
fectă stare, măsura mijlocie, 
Tel. 16 24 UO, orele 18—20. 

PIANINA Honne beii puica bronz, 
coarde inciucișale vind. Tel. 21 33 92. 
______________________________ 145435)

VÎND pat, toaletă Louis XV ; co­
voare persane, tablouri, statuete, vas 
chinezesc, rame, excepționale, icoană, 
argintărie, lamii, diverse. Tel. 
55 32 31. (45381)

BRA’jARĂ aur modernă 30 gr., 
fiș, wind jacket, tablouri, vind. 'lei. 
15 06 2IL______________________ ț 45302)

ViND lampă murano 
masă sufragerie ovală 
haină lutru, perfectă 
21 24 40, intre 15—18.

excepționala, 
extensibilă, 

stare. Tel. 
(45303)

VliXID autodubă 1000 kg. perfecla 
stare ; bulevardul 1 Mai 84. (45299)

WARTBURG 1000 lux, stare excep­
țională, vlnd. Tel, 57 21 13. (45216)

VÎND fiș bărbătesc 54, set 44—46, 
stofă palton bucle, verighetă aur, 
pardesiu pe buret. Tel. 11 77 94.

(45186)
VIND ceas și verighetă aur, au- 

lap, cîntar decimal, ladă lenjerie, fi- 
cuși. Tel. 15 59 35._____________(45122)

DORMITOR sculptat vîud ; str. 
Puțul lui Zamfir 51 (Dorobanți) par- 
ter- orele 10—12 ; 15—17. (45123)

VÎND convenabil două fotolii per­
fectă stare, scoarțe diferite, șevalet 
pictor. Tel. 11 82 37.__________ (45104)

STOFA englezească, lînă pură, gri, 
pentru costum, vînd. Tel. 12 58 17. 
_____________________________ (44520) 

MANTOU astrahan persan, nou, 
vînd. Tel, 23 30 71,___________ (44680)

PALTON bărbătesc guler vidră, 
absolut nou, vînd. Tel. 56 04 52. 
_ ____________________________ (44703)

BUTELIE aragaz vînd. Tel. 12 34 71. 
_____________________________ (44823)

DE vinzare doi palmieri și alte 
plante decorative. Tel. 12 6111.

(44821)

ULTRACENTRAL — bulevardul Da- 
hol, 

gaze, 
. gaze,

schimb, contra apartament gaze, ul­
tracentral. Tel. 12 30 07. ^492P

cia — cameră elegantă, acces 
dependințe, încălzire centrală, 
etaj I, plus garaj singur,

OFER apartament ■— Dru­
mul Taberei 14 — etajul 1 din 
3 camere, dependințe, încălzi­
re centrală, gaze, pentru 4 ca­
mere, dependințe, încălzire 
centrală, sau 3 camere și hol 
locuibil, etajul 1—3. Tel. 
32 85 96. (44807)

SCHTMB garsonieră completă, calo­
rifer, contra similar, mai mare. Tel. 
31 15 51.    MȘ908)

OFER apartament 2 camere, pe 
hol, dependințe, încălzire centrală. 
Doresc garsonieră, dependințe, încăl­
zire centrală, cartierul Mihai Bravu, 
ș o șeaua Cățalu- TșL 22 05^44. (45682)

APARTAMENT 4 camere termofi- 
care, ofer, contra apartament 2 ca­
mere, plus 2 qarsoniere. Tel. 57 48 35; 
18 11 05.____________________ (45597)

OFER garsonieră cu gaze contra, 
apartament'2 camere sau garsonieră 
dublă, eventual o cameră mare co­
mun cu o persoană, încălzire centra­
lă. Tel. 17 30 66, orele 17—23. (45677)

OFER apartament 4 camere, depen­
dințe etajul 1, bloc Balta Albă, do 
resc apartament mare, 3—4 
mari 4- dependințe, central, 
trai, bloc vechi sau vilă cu 
centrală sau gaze. Tel.

do- 
camere 

semicen- 
incălzire 
15 76 51. 

(45672)
OFER apartament 3 camere, bloc 

nou — Dristor, contra apartament 
2 camere .plus garsonieră, condiții 
similare'; str. Complexului nr. 3, 
bloc 61, etajul IX, apartamentul 38, 
mașina 42/ st.ația Dudești. (42497)

SCjțHMB . garsonieră — Operetă 
contra garsonieră, prefer Dristor. Tel. 
71 49 27, după amiaza.________ (45490)

OFER apartament lemne, doresc 
cameră, bucătărie, gaze. Tel. 35 36 98.

(4 5473)
OFER garsonieră, gaze (Dristor) — 

doresc garsonieră circă 20 mp, gaze, 
central. Tel. 22 47 93. (45465)

OFER apartment 2 camere, Intrări 
separate, etajul 2 — Magistrală — 
contra apartament 3> camere, încăl­
zire gaze, apropiere Magistrală. Tel. 
23 31 30.  (45459)

OFER apartament 2 camere — Piața 
Palatului — contra 2 garsoniere. ToV. 
15 82 36. (45335)

OFER apartament 2 camere, hol, 
dependințe spațioase, boxă, încălzire 
centrală, cartier central. Doresc 2 
garsoniere cartier central. Tel. 
î 1 10 24. orele 18—21. (4Ș?O7)

OFER apartament 2 camere, termo- 
ficare, etajul II, inteisecția Dristor- 
Dudești, doresc apartament 3 came­
re, încălzire centrală, gaze. Răspun­
deți căsula agenției .4’252.

SCHIMB garsonieră ultracentrală 
încălzire cenlrală, cu chicinetă con­
tra garsonieră, condiții similare, car­
tier Aleea Circului, Piața Victoriei, 
bulevardul 1 Mai și bulevardul Mi- 
ciurin. Tel. 17 40 24. (44935)

PLOIEȘTI — ofer apartament 2 
camere, etajul 1, bloc nou, :ontra 
apartament București. Tel. 7ț>44 55.

 (449'14)
SCHIMB cameră 10. mp, bloc cen­

tral, dependințe .Comune cu 1 persoa­
nă. pentru mai mare, condiții simi­
lare, eventual 2 camere, garsonieră. 
Tel. 54 48 41. _______________ (45013)

DOMN singur caută cameră spa­
țioasă confortabilă, centrală, semi- 
centrală (45680)

PREDAU franceza și engleza
14 42 01, între orele 16—18. (45466)

PIERDUT act concesiune fig. E 12, 
loc nr. 171, pe numele Petre Alexan­
dru Marin, cimitirul Ikvorul Nou. îl 
declar nul. (45667)

fabrică 
pe nu- 
declar 
(45468)

PIERDUT legitimație de 
„Tricotajul Roșu" cu nr. 309 
mele Nicolae Constantin 
nulă.HAINĂ piele capră, cu mesadă 

sau fără, bărbătească, talie 52— 
54, servietă piele vițel, vînd. 
Tel. 57 45 42, orele 9—16. (45629)

CUMPĂR piei blană (noi) 
links (rîs) sau lup pentru man­
tou. Tel. 12 15 86. (45481)

VÎND radio auto 1967 nou, țporta- 
bil), piesă rară. Tel. 17 18 17. (46937)

SKODA 1000 MB, nerodată vînd. 
Tel. 62 07 91, orele 16—20. (45500)

IMOBIL 4 camere (2 libere) cen­
tral, curte, dependințe, încălzire lem­
ne, vind. Tel. 55 53 25, după amiază. 
_____________________________ (45651)

SKODA MB. 1000, zero km, neîn- 
scrisă, culoare bleu, vînd. Tel. 
51 83 03. _____________________ (45652)

PIANINA vînd, preț convenabil ; 
str. Theodor Speranția 148 (mașina 
34). ______________________ (45653)

VÎND liber convenabil, apartament 
central 4 camere, dependințe, lemne. 
Tel. 22 30 47, după amiaza. (44832)

VÎND haină skay, radio, fustă, 
masă, aparat ras-electric, lînă și al- 
tele. Tel. 17 79 38._____________ (44976)

VÎND convenabil imobil, liber ca­
meră, hol, baie, garaj, cartier Du- 
cleșîj foișor. ȚP|. 62 5140. (44989)

VIND șemineu antic, uși forjate 
și mobilă. Tel. 75 43 47._______ (45562)

VÎND masă florentină 2,20/1 m, 6
scaune. Tel. 75 52 73._________ (455961

VÎND rochie mireasă, trenă apli­
cată, parură, import, jachetă vulpi 
platinate. Tel. 35 15 11.________ (45031)

APARTAMENT vilă, hol 3 camere, 
dependințe, terasă mare, gaze, — 
Piața Aviatorilor — vînd. Tel. 
17 57 45_______________________ (45062)

VlND apartament liber cu 
sufragerie, perdele, cazan 
diverse. Tel. 23 66 48.

gaze, 
aramă, 
(45559)

VlND mașină cusut Singer, birou, 
suveică rotundă, pianină, televizor 
Temp 2. Tel. 23 31 13, scara. (45091)

BUTELIE vînd. Tel. 21 29 38, dună
ora 16._______________________ (45681)

VÎND imobil liber 3 camere, curte 
274 mp, dependințe. Duțu, str. Opa- 
nez 45, raionul 1 Mai. (45678)

VÎND mașină scris portabilă, so- 
biță aragaz, aspirator AEG, presă 
dopuri, pianină „Oehler Stuttgart". 
Tel. 11 18 82.__________________ (45656)

SUFRAGERIE stil vînd. Schonauer, 
str. 11 Iunie nr. 61.__________ (45657)

VÎND gospodărie cu livadă, vie, 
casă, 7500 mp. Tel. 13 75 31. (45659)

VÎND cazan rufe aramă, casetă fi- 
chet, cutie dublă scrisori Pichet, 6a- 
movar nichel. Tel. 61 49 35. (45660)

RENAULT 10 Major, stare perfec­
tă, 18 000 km, culoarea gri, vînd. 
Tel. 11 32 24.__________________ (45691)

VÎND apartament central 2 came­
re, dependințe, gaze, curte. Tel. 
12 75 57. (46714)

INSPECTORATUL sanitar 
stat al raionului. Tudor Vladimi- 
rescu anunță cu adîncă tristețe, 
pierderea iubitului' lor coleg și 
colaborator dr. ATHANASIE 
PELICUDA, decedat în ziua de 2 
noiembrie 1967 după o. grea su­
ferință. înhumarea are loc sîmbă- 
tă 4.2CI.19‘67 la .cimitirul’. Sf. Vi­
neri orele 14. (47841)

ADlNC îndurerate, Any și Marile- 
na, cu profundă durere, anunță în­
cetarea din viață a iubitului lor soț 
și tată dr. ATA PELICUDA. înhuma­
rea sîmbătă 4 noiembrie, orele 14,30, 
la cimitirul Sf. Vineri. (47849)^

FAMILIA Dumitrache și Stă- 
nilă anunță cu durere încetarea 
din viață a scumpului lor soț, 
tată, fiu, frate și cumnat dr. LI­
VIUS DUMITRACHE înhumarea 
în ziua de 4. XL, ora 16, la cimi­
tirul Ghencea-civil. (47836)

SALARIAȚII spitalului 
cat Bucur, anunță cu adîncă 
rere încetarea din viată a 
IORGULESCU GHEORGHE, 
die specialist chirurg. Corpul 
însuflețit al defunctului se 
depus în capela cimitirului 
învierea. înhumarea va avea 
duminică 5 noiembrie, orele

unifi- 
du- 
dr. 

me- 
ne- 

afiă 
Re- 
loc 
14. 

(47832)

FAMILIILE dr. Dimitriu 
Costin Pastia și dr. Tătăru 
adînc îndurerați, anunță 
din viață a cejei care a fost _____
DIMITRIU. Incinerarea la crematoriul 
Cenușa ih 4 noiembrie 1967, ora 16. 

(52005)
ÎNDURERAȚI, salariații Mi­

nisterului Economiei Forestie­
re. anunță încetarea din viată a 
colegului inginer SPARGHIE 
CONSTANTIN. înhumarea va 
avea loc la cimitirul Sf. Vineri, 
duminică ora 14. unde corpul de­
functului este depus. (47882)

Victoria, 
Vasile, 

încetarea 
MIRA

CEDEZ una cameră, în­
călzire centrală, contra me­
naj pentru o singură per­
soană. Răspundeți căsuța 
agenției 45300.
DOAMNA tînără caut garsonieră 

sau două camere încălzire centrală, 
dependințe, cartier central, intrare în 
spațiu, eventual acord asistență me­
dicală. Tel. 23 31 13, seara. (45095)

Anunțurile se primesc la urmâtoarea adresă : AGENȚIA 
DE PUBLICITATE — E.S.I.P.. București, str. Eforiei nr. 6. 
raionul Lenin, telefon 16.79.45.
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RAPORTUL PREZENTAT DE L. BREJNEV LA ȘEDINȚA SOLEMN
COMUNA A C. C. AL P. C. U. S

ALE U. R. S. S.
Șl A SOVIETELOR SUPREME

Șl R.S.F.S.R.
Acum 50 de ani s-a produs un eveniment de însemnătate istorică-mondială. Muncitorii și țăranii dlh Rusia conduși de partidul comuniștilor au luat în mtna lor puterea de stat. In întreaga tară, în în­treaga lume au răsunat cuvin­tele lui Lenin: ,,Revoluția muncitorilor și țăranilor, des­pre a cărei' necesitate‘au vor­bit întotdeauna bolșevicii, s-a . înfăptuit".7 Noiembrie a deschis o eră nouă în istoria omenirii, a constituit. începutul noii ere socialiste. In această zi a fost pusă piatra unghiulară la baza noii societăți socialiste.Victoria lui Octombrie a deschis calea aplicării în viață a idealurilor socialismului. Revoluția Socialistă din Oc­tombrie a dat un impuls pu­ternic întregii dezvoltări so­ciale a lumii, a accelerat des­fășurarea luptei . revoluționare și de eliberare. Ideile mar- xism-leninismului. sub al că­ror steag a învins Octombrie, au cuprins astăzi inimile și mințile milioanelor de oa­meni, au. devenit o puternic^ forță creatoare, a spus vorbi­torul.Rezultatul Istoric al jumă­tății de secol care a trecut constă în aceea că raoortul de forte pe arena mondială s-a schimbat în mod radical în favoarea clasei muncitoare, în 'favoarea tuturor forțelor pro­gresului, democrației și socia­lismuluiSubliniind că revoluția din octombrie are ca trăsătură caracteristică faptul că ă pus capăt exploatării omului de către om și a constituit în­ceputul reorganizării societă­ții în interesul oamenilor -^muncii înșiși, L. Brejnev a spus : In cei 50 de ani care au trecut după Octombrie, miș­carea revoluționară mondială s-a îmbogățit cu o experiență bogată și multilaterală. Aceas­tă experiență a lărgit concep­țiile despre căile și metodele luptei revoluționare, a arătat cît de important este să se țină seama de întreaga diver­sitate de condiții în care se nasc și se înfăptuiesc revolu­țiile clasei muncitoare. In a- celași timp, în lumina acestei experiențe a devenit și mai limpede însemnătatea legită­ților generale ale revoluției socialiste. Cu tot caracterul specific al condițiilor Rusiei, Revoluția din Octombrie a exprimat tendințele principa­le, fundamentale ale unei în­tregii epoci istorice, ale epocii trecerii de la capitalism la so­cialism, trecere pregătită de întreaga dezvoltare economi- co-socială a lumii.tr Vorbitorul, arătînd apoi că revoluția învinge numai a- tunci cînd există pentru a- ceasta condiții obiective favo­rabile și cînd masele de oa­meni ai muncii sînt organiza­te în mod corespunzător, a subliniat că clasa muncitoare din Rusia a îndeplinit cu suc­ces această sarcină, creîndu-șl avangarda șa de luptă, parti-* dul bolșevicilor, care a știut să unească socialismul cu mișcarea muncitorească.Bolșevicii leniniști au apă­rat puritatea învățăturii mar- xist-leniniste și âu dezvoltat-o, corespunzător noilor condiții istorice — condițiilor impe­rialismului, sarcinilor concre­te ale luptei" lor revoluționare.Pregătindu-se pentru revo­luția din octombrie, partidul a acumulat o bogată expe­riență a tuturor formelor de luptă — legal? Și nelegale, pașnice și nepașnice.El a fost pregătit să treacă rapid de ia o formă la alta, a știut să conducă clasa muncitoare, în situația cea mai grea și Com­plicată, peste toate obstacolele și cotiturile istoriei, experien­ța demonstrînd ca o lege imuabilă a revoluției necesi­tatea conducerii clasei munci­toare de către avangarda sa — partidul marxist, strîns le­gat de mase.Marxist-leniniștii au pornit totdeauna de la premisa că problema puterii constituie problema fundamentală a ori­cărei revoluții. Dar, cucerirea puterii nu a fost niciodată pentru comuniști un. scop în sine. Ei au considerat și -con­sideră dictatura proletariatu­lui ca mijlocul principal de luptă pentru construirea unei societăți noi. socialiste, pentru binele și fericirea poporului muncitor.Una dintre trăsăturile minu­nate ale Revoluției din Oc­tombrie. a spus vorbitorul, a fost internaționalismul prole­tar care a unit prin legături trainice pe muncitorii din Ru­sia cu frații lor de clasă , din întreaga lume. Se poate spu­ne cu deplin temei că victo­ria lui Octombrie este tot­

odată victoria frăției interna­ționale a oamenilor muncii, victoria internaționalismului proletar. Tn rîndurile Armatei Roșii au luptat, umăr la u- măr cu fiii popoarelor din țara noastră, unguri și polo­nezi, sîrbi și croați cehi și slovaci, bulgari și austrieci, germani și finlandezi, români și mongoli, coreeni și chinezi, reprezentanți ai" multor altor popoare.Evocînd totodată numeroa­sele manifestări de solidarita­te ale mișcării muncitorești cu revoluția din octombrie des­fășurate sub lozinca „Jos mi:- hile de pe. Rusia", L. Brejnev a exprimat în numele P.C.U.S. și ăl tuturor oamenilor sovie­tici profundul respect și calde mulțumiri tovarășilor de luptă din străinătate, tuturor celor care în acei ani de glorie au înțeles cu mintea și cu inima însemnătatea lui Octombrie, chior care au ajutat poporul sovietic să-și apere cuceririle revoluționare.Victoria lui Octombrie, a spus vorbitorul, este victoria leninismului. întreaga pregă­tire a revoluției socialiste îri Rusia, crearea și istoria parti­dului nostru comunist și sta­tului Sovietic, victoriile noas­tre pe fronturile militare și în construcția pașnică sînt in­disolubil legate de numele și de activitatea nemuritorului Lenin, care a intrat în istorie ca întemeietorul partidului bolșevic. ceL mai mare condu­cător și organizator al mase­lor de oameni ai muncii și totodată ca un învățat' genial, un revoluționar în înțelesul cel mai înalt' și mai nobil al acestui. cuvînt.Abordînd problemele con­strucției socialismului, secre­tarul general al C.C. al P.C.U.S. a arătat că puterea sovietică a moștenit de la țarism o țară cu un nivel scă­zut de dezvoltare a economiei și culturii, avînd totodată de înfruntat greutățile . începutu­lui. ale unui drum necercetat în istorie.Acestea erau condițiile în care a început construirea so­cialismului. De pe culmile pe care ne aflăm astăzi, nu este prea greu să-ți dai seama de unele erori și greșeli săvîrșite în trecut. Fără îndoială, că unele lucruri s-ar fi putut în­deplini mai repede, altele mai bine, altele cu mai puține cheltuieli. Dar, pentru a apre­cia obiectiv drumul parcurs, trebuie să ne amintim tot­deauna că fiecare pas a în­semnat pentru noi o căutare, fiecare înaintare am obți­nut-o în luptă dîrză împotriva dușmanilor din interiorul țării și de pe arena mondială.Trecînd la transformarea socialistă a țării noastre, parti­dul a înțeles, că pentru a con­strui socialismul este necesară o puternică industrie moder­nă. Realizarea acesteia în ter­menul istoric cel mai scurt sau înfrângerea — altă alter­nativă nu exista. Iată de ce industrializarea țării a devenit principala noastră sarcină.•In continuare, raportorul a arătat că direcțiile principale ale politicii economice a sta­tului sovietic în perioada de trecere au fost formulate de Lenin, care a elaborat princi­pii ale economiei socialiste ce își păstrează deplina impor­tanță și în prezent. Tezele leniniste privind îmbinarea planificării centralizate cu dezvoltarea inițiativei oame­nilor muncii, folosirea relații­lor marfă-bani. a hozrasciotu- lui. a stimulării materiale a muncii. îmbinarea intereselor întregii societăți cu. interesele fiecărui muncitor în parte constituie și în prezent cele mai importante jaloane ale politicii economice a partidu­lui.Pentru a construi socialis­mul trebuia să se creeze nu numai o industrie puternică, dar și să se înfăptuiască transformarea socialistă a sa­tului. Calea rezolvării acestei uriașe probleme sociale a gă- siț-o Lenin, care a elaborat cunoscutul plan cooperatist pe care partidul l-a pus la baza activității sale la sate. Colec­tivizarea a constituit una din principatele elemente compo­nente ale revoluției socialiste.Triumful liniei leniniste de industrializare a țării și colec­tivizarea agriculturii a avut o uriașă însemnătate social- politică. La orașe și sate s-ă creat baza economică a socialismului. S-a schim­bat înfățișarea clasei mun­citoare și a țărănimii, s-a consolidat alianța dintre ele. S-a creat baza trainică pentru dezvoltarea relațiilor sociale socialiste, creșterea capacității de apărare a țării, întărirea unității moral-politice a între­gului popor sovietic.

Raportorul a arătat că P.C.U.S. a acordat o deosebită atenție dezvoltării învăță- mîntului, științei și culturii, afirmării ideologiei noi socia­liste, pregătirii cadrelor sovie­tice de înaltă calificare.Revoluția socialistă a deschis calea rezolvării problemei na­ționale. Sfărîmînd „închisoarea popoarelor", care era Rusia țaristă, marele Octombrie a adus, eliberarea deplină tutu­ror naționalităților de pe cu­prinsul U.R.S.S.Lichidarea claselor exploa­tatoare, industrializarea, co­lectivizarea, revoluția cultu­rală — acestea au fost verigi­le unui proces revoluționar unitar care a dus la schim­bări radicale în relațiile dintre clase și națiuni. Din viața so­cietății noastre au dispărut pentru totdeauna antagonis­mele sociale și naționale. A fost creată o nouă orînduire socială bazată pe prietenia și alianța clasei muncitoare, ță­rănimii colhoznice și intelectu­alității ieșite din rîndurile po­porului. în toate sferele vieții obștești s-au afirmat în mod trainic principiile socialismu­lui.Leonid Brejnev, evocînd lupta plină de eroism și abne­gație a poporului sovietic îm­potriva agresiunii Germaniei fasciste, jertfele pe care le-a adus și rolul hotărîtor al U.R.S.S., a subliniat că în anii războiului s-a manifestat cu toată vigoarea rolul P.C.U.S., sub a cărui conducere s-a făurit victoria și a relevat în­semnătatea istorică universală a acestei victorii. El a citat contribuția 'adusă la victoria asupra dușmanului comun de către un șir de popoare parti­cipante la coaliția antihitle- ristă și a relevat meritul con­ducătorilor țărilor aliate din Occident care, în fața perico­lului înrobirii fasciste, au pășit, în pofida deosebirii sis­temelor sociale, pe calea co­laborării eficace cu Uniunea Sovietică în lupta împotriva agresorului.Sărbătorind semicentenarul revoluției socialiste — a arătat în continuare vorbitorul — putem face cu satisfacție și mîndrie bilanțul măreț al dru­mului parcurs, în U.R.S.S. a fost construită cu succes societatea socialistă dezvoltată ; relați­ile de producție socialiste asi­gură dezvoltarea planică sta­bilă a întregii economii națio­nale la nivelul tehnic contem­poran. Industria se dezvoltă în ritmuri intense. Anul acesta ea va realiza o producție de 73 de ori mai mare decît în anul 1913. Aproape de trei ori a crescut în această perioadă producția agricolă. în această ordine de idei trebuie să ținem seama de faptul că partea lu­crătorilor ocupați în agricul­tură s-a redus cu mai mult de o jumătate.Acești indicatori se dato­rează unei puternice industrii care în mod practic cuprinde toate ramurile producției mo­derne. în ce privește producția de oțel, metalurgia a depășit cifra de 100 milioane tone. Se dezvoltă intens industria chi­mică, radiotehnică, electronică, industria atomică.O mărturie grăitoare a nive­lului înalt de dezvoltare a in­dustriei, tehnicii și științei so­vietice o constituie realizările U.R.S.S. în cercetarea Cosmo­sului. Raportul, amintind că recent omenirea a fost entuziasmată de asemenea succese remarcabile ca reali­zarea zborului stației automa­te spre Venus și joncțiunea au­tomată a aparatelor cosmice pe orbită, a subliniat că noile victorii în Cosmos reprezintă un dar minunat cu prilejul ce­lei de-a 50-a aniversări a Ma­relui Octombrie.Vorbitorul a analizat apoi modificările care au avut loc în fizionomia și compoziția claselor din societatea sovie­tică, dezvoltarea vieții de Stat, a democrației și întărirea lega­lității socialiste,îrr această privință un rol important a avut Congresul al XX-lea al P.C.U.S., care a adoptat hotărâri importante, îndreptate spre înfăptuirea neabătută și consecventă a normelor și principiilor leni­niste în toate domeniile vieții sociale, spre dezvoltarea conti­nuă a activității politice a po­porului.Socialismul a dat poporului nostru ceea ce nu au oamenii muncii din cele mai bogate țări capitaliste : eliberarea de sub jugul capitaliștilor, senti­mentul siguranței zilei de mîine.Raportul a evocat rezultate­le obținute de poporul sovie- tio pe linia creșterii nivelului 

de trai, sporirii veniturilor oamenilor muncii, creșterii consumului, îmbunătățirii con­dițiilor de muncă și de locuit, îmbunătățirii asistenței sani­tare și dezvoltării invâțăinin- tului public.Pentru oamerții sovietici, re­zultatele obținute nu repre­zintă numai o măsură a acti­vității depuse, ci totodată un hotar de la înălțimea căruia privim în viitor, stabilindu-ne sarcinile și perspectivele.Astăzi stau în fața noastră sarcini noi — noi nu numai prin amploarea lor, ci și prin caracterul lor. Este vorba să folosim cît mai complet posi­bilitățile pe care le deschide societatea socialistă dezvolta­tă. Trebuie să învățăm să fo­losim cu maximum de eficien­ță cuceririle noastre sociale și uriașele forțe ale produc­ției, de care dispune țara, rea­lizările științei și tehnicii, ni­velul crescînd al culturii și instruirii poporului sovietic. Numai pe această bază se poate construi cu succes co­munismul, se poate înainta pe calea trasată de programul partidului. Amploarea și com­plexitatea sarcinilor pe care să le îndeplinim, reclamă exi­gențe tot mai mari față de în­treaga noastră activitate, față de stilul și metodele de lucru.Economia națională a Uniu­nii Sovietice a intrat într-un asemenea stadiu în care prin­cipala sursă a dezvoltării eco­nomice devine tot mai mult creșterea eficientei producției sociale. îmbunătățirea indici­lor calitativi ai tuturor ramu­rilor sale pe baza celor mai noi realizări ale științei si tehniciiVom acorda și de acum îna­inte atenția primordială dez­voltării industriei grele. Tot­odată se vor dezvolta în ritm rapid agricultura, ramurile industriale care produc măr­furi de consum popular, sfera de deservire.Viata a pus sarcini impor­tante în domeniul perfecțio­nării metodelor de gospodări­re, de conducere a economiei, de îmbunătățire a sistemului planificării și stimulării eco­nomice. Pentru a îndeplini a- ceste sarcini, partidul și gu­vernul au început înfăptuirea unei largi reforme economice.Direcțiile principale ale politicii economice care co­respund actualei etape a dez­voltării tării au fost elabora­te în Hotărîrile Congresului al XXIII-lea al P.C.U.S. și ale plenarelor Comitetului Cen­tral din anii 1965—1967. Nu a trecut prea multă vreme de cînd a început traducerea în viață a acestor hotărîri, și pri­mele rezultate dovedesc deja că sîntem pe calea cea bună. In ultimii trei ani, ritmul dez­voltării producției industriale și agricole a crescut simțitor. Principalele ramuri ale eco­nomiei naționale au început să fie mai rentabile. Toate a- cestea au permis înfăptuirea noilor măsuri pentru ridicarea bunăstării poporului.Acordăm, a spus L. Brejnev, o importanță primordială în­deplinirii programului de per­spectivă de ameliarații, de îmbunătățire a pămînturilor, de folosire a chimiei, de ridi­care a nivelului agriculturii. Acum, țara poate investi în dezvoltarea agriculturii: mai multe mijloace. Dorim ca din punct de vedere al producti­vității muncii, al utilării teh­nice, al gradului de folosire a realizărilor științei, agricultu­ra să se alinieze industriei socialiste.Știința devine O forță de producție nemijlocită în ade­vărata ■ accepție a acestui cu­vînt. Acest rol al său va creș­te și mai mult în viitor. în fața oamenilor de știință stau sarcini de o însemnătate excepțională privind pătrun­derea în. structura hiper- fină a materiei, în enigmele vieții, transformarea unor fe­luri de energie în altele, diri­jarea reacțiilor termonucleare, explorarea continuă a Cosmo­sului, influențarea proceselor din atmosferă, studierea a- dîncurilor pămîntului și mării. Este mult de făcut pe tărîmul științelor sociale și în studierea problemelor construcției co­muniste din țara noastră, cît și în cercetarea problemelor evoluției mondiale.Apreciind meritele oameni­lor de știință, poporul sovie­tic așteaptă de la ei succese noi, și mai remarcabile. So­cialismul se dezvoltă, spriji- nindu-se pe realizările cele mai înaintate, progresiste ale geniului uman. Noi legăm vii­torul nostru de știință.

Vorbim pe bună dreptate despre succesele noastre, dar vedem că avem și probleme nerezolvate. Știm că nu toți oamenii sovietici, nu fiecare familie, trăiesc astăzi așa cum am dori-o cu toții. De aceea, în întreaga sa activitate, în toate planurile sale, partidul acordă o atenție deosebită creșterii bunăstării poporului. Pe măsura creșterii venitului național în țara noastră va crește continuu și pe viitor salariul oafnenilor muncii, se va mări producția bunurilor de consum. Vom desfășura și pe viitor în proporții mari construcția de locuințe și de obiective de interes social- cultural pentru a asigura îm­bunătățirea vieții cotidiene și a condițiilor de trai ale fiecă­rei familii sovietice.în continuare, raportorul, amintind că producția mate­rială se află întotdeauna la baza progresului social, a subliniat că toate laturile con- strucței comuniste sînt strîns legate între ele, dezvoltarea economică și cea social-politi- că condiționîndu-se reciproc. El a relevat apoi că în actua­la etapă pe care o străbate U.R.S.S.. se manifestă aseme­nea trăsături caracteristice înaintării pe drumul comunis­mului c.a ștergerea deosebirilor esențiale între clasa muncitoa­re. țărănimea colhoznică și intelectualitatea, se desfășoară procesul transformării practi­ce a muncii din agricultură într-o varietate a muncii in­dustriale, are loc o accelerare a apropierii dintre oraș și sat, atît în domeniul dotării tehni­ce, cît și în sfera bunăstării și culturiiPartidul acordă o mare im­portanță creării condițiilor op­time pentru dezvoltarea multi­laterală a personalității. Pe măsura. înaintării noastre, va crește și mai mult rolul lite­raturii și artei.Vorbitorul a abordat în con­tinuare transformările revolu­ționare care au avut ioc pe arena internațională în dece­niile de după Marea Revolu­ție Socialistă din Octombrie, în acești ani s-a schimbat'în­treaga înfățișare a lumii — s-a schimbat în mare măsură sub influența lui Octombrie și a ideilor lui, sub influența victoriilor socialismului. în desfășurarea luptei de o jumă­tate de secol s-a modificat în mod radical raportul de forțe în lume. O treime din omeni­re a și pornit pe calea socia­lismului. Este pe cale de desă- vîrșire prăbușirea sistemului robiei coloniale : peste 70 de state noi s-au ridicat pe rui­nele fostelor imperii coloniale.O forță uriașă a devenit miș­carea muncitorească organiza­tă în țările capitalului. Influ­ența ei este un factor impor­tant al întregii vieți politice din aceste țări. Au luat o mare amploare mișcările de­mocratice, la care participă pături largi ale populației. Drept rezultat al tuturor aces­tor schimbări, nu imperialis­mul, ci socialismul, forțele antiimperialiste determină a- cum conținutul și direcția principală a dezvoltării so­ciale.Pe fundalul succeselor socia­lismului a devenit și mai evi­dent că, capitalismul nu este capabil să rezolve problemele fundamentale care stau în fața omenirii. El este sursa nenu­măratelor dezastre și suferin­țe pentru masele populare. Imperialismul generează răz­boaie agresive, de la el por­nește în prezent primejdia unui conflict termonuclear mondial.Jumătatea de secol care a trecut după Octombrie este o jumătate de secol a adîncirii. crizei generale a capitalismu­lui, a demascării imperialis­mului în fața popoarelor, a subminării influenței lui. Im­perialismul însă nu depune ar­mele. El este un dușman pu­ternic și perfid. El a învățat multe, caută să tragă învăță­minte din înfrîngerile suferi­te, să se adapteze la noua si­tuație.în ultimele decenii, procesul revoluționar a luat o amploa­re cu adevărat mondială. Nu există regiune pe globul pă- mîntesc unde să nu se desfă­șoare sub o formă sau alta lupta pentru eliberare socială și națională.Trăsătura cea mai elocven­tă și importantă a acestei e- tape este dezvoltarea cu suc­ces a sistemului socialist'mon­dial. Clasa muncitoare inter­națională, toate forțele revo­luționare văd pe bună drepta­te în aceasta cea mai mare 

realizare a lor, minunata lor cucerire. Ieșirea socialismului din cadrul unei singure țări, crearea unui întreg sistem de state socialiste au marcat o nouă cotitură radicală în evolu­ția evenimentelor mondiale. Sub influența socialismului viu, în dezvoltare, a forței de atrac­ție a exemplului său. în lume s-au creat noi condiții pentru desfășurarea în continuare a luptei revoluționare și de eli­berare, pentru toate mișcările democratice,O realizare de importanță principială a socialismului mondial care trebuie sublinia­tă în mod deosebit este crea­rea unor relații de tip nou în­tre statele în care a învins o- rînduirea socialistă. Relațiile frățești dintre țările socialiste se bazează pe încredere și respectul reciproc crescînd în­tre popoare, se bazează pe in­ternaționalismul socialist. Via­ța demonstrează că în cadrul comunității socialiste fiecare dintre țări are cele mai bune posibilități pentru întări­rea suveranității și indepen­denței sale și se bucură în a- celași timp de toate avantaje­le pe care le oferă ajutorul reciproc și sprijinul tovără­șesc.întreaga experiență a dez­voltării sistemului socialist mondial cu mărețele sale cu­ceriri și cu greutățile sale a- rată că relațiile de tip nou nu apar de la sine o dată cu vic­toria revoluțiilor socialiste într-o serie de țări. Țările so­cialiste trebuie să rezolve pro­bleme noi, complexe, trebuie să lichideze moștenirea grea a trecutului capitalist, să con­tracareze uneltirile imperia­lismului, care tinde să scinde­ze rîndurile noastre.Prin eforturile comune ale partidelor frățești au fost ob­ținute rezultate însemnate în întărirea comunității socialis­te. Fiecare națiune aduce con­tribuția sa specifică la cauza comună a construirii vieții noi. Noi prețuim contribuția fiecărui popor, fiecărui partid marxist-leninist la tezaurul internațional al socialismului. Din eforturile creatoare comu­ne, care exprimă întreaga di­versitate a vieții, se naște acea mare experiență a socialismu­lui mondial care reprezintă un bun al întregii omeniriIn numele întregului popor sovietic, secretarul general al C. C. al P.C.U.S. a adresat cuvinte de salut popoarelor, țărilor socialiste care îșl fău­resc o viață nouă.In rîndul forțelor care lup­tă împotriva imperialismului, un loc de seamă aparține cla­sei muncitoare din statele ca­pitaliste dezvoltate. In pofida tuturor greutăților, mișcarea muncitorească din țările ca­pitalismului dezvoltat acumu­lează neîntrerupt forțe, dobîn- dește o experiență nouă. In­tensificarea activității, perse­verența, 'gradul crescînd de organizare a oamenilor muncii în lupta pentru interesele lor vitale, iată ce caracterizează etapa actuală a luptei de clasă în lumea capitalistă.Una din trăsăturile princi­pale ale celor 50 de ani care au trecut de la Revoluția din Octombrie o constituie unirea mișcării de eliberare naționa­lă cu lupta clasei muncitoare într-un torent revoluționar unic. Un miliard și jumătate de oameni care trăiesc în fos­te colonii și semicolonii au obținut independența, au ieșit pe arena vieții politice active. Aceasta a lărgit cadrul miș­cării revoluționare mondiale, a accelerat progresul social.In țările care s-au eliberat au loc profunde procese so­ciale. Apărarea plină de ab­negație a cuceririlor revolu­ției, unitatea tuturor forțelor democratice ale poporului, munca susținută și eforturile consecvente îndreptate spre avîntul economiei si culturii — iată în ce văd reprezentan­ții progresiști ai tinerelor sta­te dezvoltate garanția progre­sului.Experiența jumătății de se­col care a trecut a demonstrat convingător că eficacitatea e- forturilor mișcării revoluțio­nare depinde în mare măsură de coeziunea și colaborarea tuturor detașamentelor sale. Interesele poporului muncitor, ale păcii, democrației și liber­tății impun necesitatea unirii eforturilor sistemului mondial al socialismului, ale mișcării muncitorești și de eliberare națională într-o ofensivă co­mună împotriva imperialis­mului.Avangarda forțelor revolu­ționare, stegarul ideii de uni­tate a procesului revoluționar 

este mișcarea comunistă inter­națională.Arătînd în continuare că mișcarea comunistă a străbă­tut în decurs de 50 de ani un drum uriaș și cuprinde în pre­zent 50 milioane de luptători, grupați în 88 de partide comu­niste și muncitorești care ac­tivează în condiții de mare di­versitate și subliniind legătu­ra strînsă dintre sarcinile cu caracter național și cele inter­naționaliste. vorbitorul a spus: Din întreaga experiență a luptei de clasă, comuniștii din toate țările trag conclu­zia că cea mai importantă premisă a rezolvării diverse­lor probleme dificile care le stau în față este întărirea co­laborării de luptă, coeziunii și conlucrării active a tuturor partidelor frățești din lume. Comunismul mondial își va putea atinge mărețele sale țe­luri numai acționînd ca o miș­care internațională unită.Victoria Marelui Octombrie a pus bazele unor schimbări cu adevărat revoluționare în relațiile internaționale. Pen­tru prima oară pe arena in­ternațională a apărut un stat care a opus politicii imperia­liste de asuprire și subju­gare a popoarelor, exploatării coloniale, violenței și răz­boaielor de jaf, politica apă­rării libertății și independen­ței popoarelor, salvgardării păcii împotriva agresorilor imperialiști.în continuare, secretarul general al C.C. al P.C.U.S. s-a ocupat pe larg de problemele politicii externe a Uniunii So­vietice, subliniind principiile de bază ale acestei politici. Steagul păcii și prieteniei în­tre popoare, ridicat sus de țara sovietelor — a spus el — atrage de partea socialismului simpatiile și sprijinul maselor de multe milioane de pe toate continentele.Ținînd seama de uriașul rol istoric pe care îl are sistemul mondial socialist in destinele omenirii, partidul și guvernul nostru consideră de datoria lor să facă totul pentru întă­rirea puterii și coeziunii marii comunități de state socialiste și se orientează cu fermitate spre adîncirea continuă a co­laborării politice cu țările so­cialiste frățești, spre menți­nerea unor contacte tot mai strânse și sistematice cu con­ducerea partidelor comuniste și guvernele țărilor frățești, în continuare, raportorul a a- rătat că U.R.S.S. a semnat noi tratate de prietenie și asisten­tă mutuală cu alte state socia­liste și a subliniat că P.C.U.S. și guvernul sovietic acționează pentru dezvoltarea continuă a unei colaborări economice rodnice în cadrul sistemului socialist mondial, pe bază bi și multilaterală. în actualele con­diții, s-a apreciat în raport, este deosebit- de importantă colaborarea dintre statele so­cialiste In domeniul întăririi apărării, vorbitorul referin- du-se în acest sens la re­lațiile cu țările participante la Tratatul de la Varșovia.în lupta pentru preîntîmpi- narea pericolului unui nou război mondial, partidul nos­tru și guvernul sovietic țin seama de particularitățile actualei situații internaționale. Vorbitorul a arătat că războ­iul din Vietnam, intervenția americană în Laos, evenimen­tele din Orientul Apropiat, loviturile de stat reacționare organizate de imperialiști în unele țări din Asia, Africa, Europa, America Latină, cere­rile privind modificarea fron­tierelor europene și accesul la arma nucleară, formulate cu îndărătnicie de revanșarzii vest-germani — toate acestea dovedesc că imperialismul nu și-a schimbat caracterul agre­siv. El rămîne întruchiparea celei mai negre reacțiuni a violenței sîngeroase și agresiu­nii, purtătorul unui pericol grav la adresa păcii și secu­rității tuturor popoarelor. De aceea este cu atît mai nece­sară vigilența față de provo­cările și aventurile imperialiș­tilor, acțiunilor lor trebuie să li se opună un front închegat al forțelor antiimperialiste.în speranța de a înăbuși lupta de eliberare națională a populației din Vietnamul de sud, de a zădărnici unificarea țării pe cale democratică, de a împiedica construirea socia­lismului în Republica Demo­crată Vietnam și de a intimida pe luptătorii pentru eliberarea națională și progres din alte țări, imperialiștii americani și-au trimis trupele împotriva patrioților sud-vietnamezi, iar apoi au atacat direct R.D. Viet­nam. Popoarele din întreaga lu­me, inclusiv milioane de ame­ricani, condamnă agresiunea 

sîngeroasă împotriva Vietna­mului. Intervenția din Viet­nam submineaz.ă tot mai mult prestigiul internațional al S.U.A. înseși.Cu un eroism care stîr- nește admirația întregii lumi, biruind cu dîrzenie dificul­tăți uriașe, poporul viet­namez ripostează hoardelor intervenționiștilor, le dă o lo­vitură după alta, bizuindu-se în lupta sa pe sprijinul forțelor progresiste, iubitoare de pace din întreaga lume. în legătu­ră cu ajutorul acordat de U.R.S.S., L. Brejnev a decla­rat că acest ajutor va continua pînă cînd imperialiștii ame­ricani vor pune capăt aventurii lor criminale rușinoase și vor pleca din Vietnam. Poporul Vietnamului luptă pentru o cauză justă și el va învinge. Nu poate exista nici o îndoială în această privință.Raportul s-a referit apoi la necesitatea întăririi capacității de apărare a U.R.S.S. conco­mitent cu eforturile pen­tru înfăptuirea dezarmării generale și totale, la ro­lul O.N.U. și la importan­ța transformării sale într-un organism eficient al colaboră­rii internaționale, al apărării păcii și drepturilor popoare­lor, subliniind că U.R.S.S. se pronunță pentru rezolvarea pașnică a problemelor inter­naționale litigioase. în conti­nuare L. Brejnev a spus : în decursul întregului secol al XX-lea, istoria țării noastre a fost indisolubil legată de ac­tivitatea partidului comunist, în cei 50 de ani care au tre­cut, partidul a desfășurat o activitate fără precedent prin amploarea și conținutul ei.Partidul a parcurs un drum uriaș — de la grupările și cercurile marxiste răzlețe pînă la organizația de multe mili­oane care a devenit forța conducătoare și călăuzitoare a societății sovietice. Sen­sul conducerii de partid constă în a asigura unitatea politico-ideologică indestruc­tibilă a întregii societăți, a asigura o dezvoltare coordo­nată, conformă țelului urmă­rit, a tuturor părților compo­nente ale organismului social.Arătînd că rezolvarea pro­blemelor politice și orga­nizatorice complexe ale dez­voltării sociale cere perfec­ționarea permanentă a forme­lor și metodelor muncii de partid, L. Brejnev s-a referit la îmbunătățirea activității tuturor organizațiilor de par­tid de jos și pînă sus, per­fecționarea democrației in­terne de partid, întărirea principiilor conducerii co­lective, dezvoltarea inițiati­vei membrilor partidului, în­tărirea disciplinei rîndurilor partidului.Subliniind că chezășia obți­nerii de noi succese o con­stituie aplicarea creatoare a învățăturii marxist - leniniste, vorbitorul a spus : Forța marxism-leninismului constă în aceea că la temelia sa se află o dialectică revoluționară, materialistă care revendică întotdeauna o analiză concretă a unei situații concrete. Legă­tura strînsă. permanentă cu practica, cu viața reală, o abor­dare riguros științifică a reali­tății, toate acestea alcătuiesc sufletul viu al marxism-leninis­mului. Și în aceasta constă secretul tinereții sale eterne.A 50-a aniversare a lui Oc­tombrie a devenit o sărbătoare nu numai pentru poporul so­vietic ci și pentru popoarele țărilor socialiste frățești, pen­tru comuniștii din toate țările, pentru mișcarea muncitorească internațională, pentru toți oa­menii muncii. în numele parti­dului nostru și al întregului popor le mulțumim călduros prietenilor noștri pentru că participă la marea sărbătoare a Țării Sovietice. Prietenia și solidaritatea dv., victoriile dv., dragi prieteni și frați, au fost și vor fi întotdeauna pentru oamenii sovietici * o sursă de însuflețire în lupta pentru co- murlism. Noi dăm o înaltă apreciere aportului partidelor frățești la cauza comună a luptei pentru progresul uma­nității IPartidul Comunist al Uniu­nii Sovietice, întregul popor sovietic — a spus L. Brejnev în finalul raportului — nu­tresc convingerea fermă că succesele primilor cincizeci de ani ai statului sovie­tic, succesele dobîndite în acest răstimp de toate de­tașamentele mișcării revolu­ționare mondiale reprezintă un prolog la un viitor și mai minunat atît al țării noastre, cît și al popoarelor din alte țări. Comunismul este ziua de mîine a întregii ome­niri I
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SESIUNEA O.N.U
întrevederi ale

Adunării
președintelui

GeneraleNEW YORK 3 — Trimisul special Agerpres, Romulus, Căplescu transmite : In conti­nuarea consultărilor și discu­țiilor care au loc în prezent pe marginea perspectivelor etapei următoare a lucrărilor actualei sesiuni, președintele Adunării Generale a O.N.U., Corneliu Mănescu, a primit vineri în cabinetul său de lucru pe secretarul general al Națiunilor Unite, U Thant, pe președintele pe luna în curs al Consiliului de Securitate, Mamadou Kante (Mali), pe ministrul afacerilor externe al R.A.U., Mahmoud Riad, și pe reprezentantul permanent al Marocului, Ahmed Ben- hima, președintele pe luna în curs al grupului statelor arabe. S-a procedat la un tur de ori­zont al situației existente, la un schimb de vederi pentru a se asigura condițiile în vede­rea unei desfășurări normale pe mai departe a lucrărilor.In aceeași zi, Corneliu Mă­nescu a participat la un prînz

oferit în cinstea sa de Andnan Pachachi, reprezentantul per­manent al Irakului.
★Joi seara Corneliu Mănescu a luat parte la un dineu oferit în cinstea sa în sala de re­cepții a noului sediu al operei Metropolitan de la „Lincoln Center" din New York, de către șeful delegației ameri­cane la actuala sesiune a O.N.U., Arthur Goldberg. Cu prilejul dineului, desfășurat într-o atmosferă de cordiali­tate, au fost rostite toasturi.In continuare, participanții la dineu au asistat la un spec­tacol cu opera „Flautul ferme­cat" de Mozart. In pauză, șe­ful delegației americane a sa­lutat prezența președintelui Adunării Generale și a celor­lalți șefi de delegații în cin­stea cărora a fost organizat spectacolul. Răspunzînd, Corneliu Mănescu a mulțumit pentru invitația adresată și a elogiat calitățile artistice ale spectacolului prezentat.

Intervenția reprezentantului român
în dezbaterile cu privire la apartheidNEW YORK 3. —( Agerpres) 

ÎN COMITETUL SPECIAL continuă dezbaterea cu pri­vire la politica de apartheid a guvernului Republicii sud-af- ricane.Arătînd că încă de la înfiin­țarea sa O.N.U. discuta poli­tica de discriminare rasială a autorităților de la Pretoria față de populația de culoare,

reprezentantul țării noastre, Ion Duma, a declarat că poli­tica de apartheid constituie o problemă cu grave implicații pentru întreaga societate con­temporană.Scoțînd în relief că numeroși vorbitori au subliniat în luă­rile lor de cuvînt consecințele

grave ce decurg din neaplica- rea prevederilor rezoluțiilor Adunării Generale în proble­ma apartheidului, tantul țării noastre a declarat că responsabilitatea revine ță­rilor care refuză să aplice aceste rezoluții și care, în mod direct, susțin regimul de la Pretoria.România, a arătat în înche­iere vorbitorul, profund ata­șată principiilor înscrise în Carta O.N.U., care reclamă dezvoltarea și încurajarea res­pectării drepturilor și libertă­ților fundamentale pentru toți oamenii, fără nici un fel de de­osebire, condamnă cu hotărîre politica de discriminare rasi­ală. contrară scopurilor și prin­cipiilor O.N.U.România sprijină recoman­dările făcute de Comitetul special însărcinat cu studierea politicii de apartheid și este de acord cu necesitatea unor acțiuni urgente și decisive, de­oarece doctrina apartheidului are consecințe negative asupra întregii comunități internațio­nale și nu poate fi considerată ca o problemă internă a unui stat oarecare.
★NEW YORK 3 (Agerpres). 

— ÎN COMITETUL POLITIC al Adunării Generale a O.N.U. a început discuția de fond la punctul intitulat „problema coreeană", împăr­țit în trei subpuncte : rapor­tul Comisiei Națiunilor U- nite pentru unificarea și re­facerea Coreei (U.N.C.U.R.K.), retragerea trupelor S.U.A. și a altor trupe străine care o- cupă teritoriul Coreei de sud sub steagul Națiunilor și dizolvarea comisiei sus amintite.

reprezen-

Unite mai
După demisia ministrului

al președintelui S.U.A.
primit

de președintele
Nasser

Trimisul special

franco-izraeliene

Transhumanta
cu ferryboatul

în Norvegia, ca și în alte țări, a început străvechiul pro­
ces al strămutării turmelor din munjii bîntuiți de vînturile tot 
mai reci spre ținuturile mai primitoare. Dar această transhu­
mantă are în Norvegia o particularitate : ea înseamnă pă­
răsirea fiordurilor și traversarea unor mari întinderi de apă. 
lată, mai sus, o imagine de pe fiordul Ryfylke, unde o turmă 
așteaptă să fie transportată spre regiunile de iernare cu 
ajutorul ferry-boatului.

Convorbiri

CAIRO 3 (Agerpres). — Coti­
dianul „Al Ahram" din Cairo 
anunță că președintele Nasser 
a avut două întrevederi cu tri­
misul special al președintelui 
Johnson, Robert Anderson, fost 
ministru de finanțe al S.U.A., 
care a făcut o vizită de cîteva 
zile în R.A.U. Ziarul precizează 
că în cursul primei convorbiri, 
trimisul american a expus pre­
ședintelui R.A.U. poziția S.U.A. 
în unele probleme de interes 
reciproc. In cursul celei de a 
doua întrevederi, care s-a des­
fășurat joi, menționează agen­
ția Reuter, președintele Nasser 
a înfățișat punctul de vedere al 
R.A.U. în urma conferinței a- 
rabe la nivel înalt de la Khar-

In ci te va de externe al Greciei

PARIS 3 (Agerpres). — 
junctul Ministrului apărării al 
Izraelului, generalul Zvi Tsur, 
a sosit la Paris. Agenția France 
Presse, afirmă că această vizită 
este legată de problema em­
bargoului francez asupra livră­
rii către Izrael a unui lot de 
50 avioane „Mirage-5“. Primul 
dintre aceste avioane ar fi tre­
buit să sosească la începutul 
lunii noiembrie. Agenția men­
ționează că guvernul francez, 
deși livrează Izraelului piese de 
schimb, atenuînd astfel într-o 
oarecare măsură embargoul, nu 
va lua hotărîri în ce privește 
livrarea unor avioane „Mirage" 
înainte de sfîrșitul anului.

La rîndul său, agenția Asso­
ciated Press arată că fabrican­
ții de armament din Franța 
exercită presiuni împotriva em­
bargoului, mai ales după anun­
țul Departamentului de Stat al 
S.U.A. din 24 octombrie, potri­
vit căruia vor fi reluate livră­
rile limitate de armament ame­
rican către Izrael și unele țări 
arabe.

ALGER

© Dezvăluirile făcute de Regis Debray©Ce a urmărit 
provocarea premeditată din sala tribunalului

• Corespondenților li s-a pus in cele din urmă 
la dispoziție banda de magnetofon

rinduri
• DELEGAȚIA Uniunii Centrale a Cooperativelor de Consum condusă de Filip Geltz, vicepreședinte al Centrocoop, care face o vizită în R. P. Chineză, a fost primită la 3 noiembrie de Li Sien-nien, membru al Biroului Politic al C.C. al P. C, Chinez, vicepre- mier al Consiliului de Stat.
• LIDERUL CIPRIOT 

TURC Denktash și alți doi compatrioți ai săi ares­tați sub acuzația de a fi desfășurat activitate ostilă statului au compărut în fața unui tribunal din Nicosia.
• ȘASE UNITĂȚI NA­

VALE SOVIETICE au an­corat la 2 noiembrie în portul Alexandria. Este vorba, printre altele, de o navă amiral, dotată cu ra­chete și baterii de artilerie antiaeriană, două submari­ne și o navă atelier.
• SATELITUL ARTIFI­

CIAL AL PAMÎNTULUI 
„COSMOS-190" a fost lan­sat ieri în U.R.S.S. La bor­dul satelitului se află apa­rate științifice pentru con­tinuarea cercetării spațiu­lui cosmic.e INCIDENTE VIOLEN­
TE s-au petrecut joi în o- rașul Winston-Salem (Ca­rolina de nord — S.U.A.), unde populația de culoare a organizat o demonstrație de protest împotriva ucide­rii unui negru de către un polițist.

• ȘOFERII DIN PARIS se vor feri de acum înainte să parcheze mașinile in locuri interzise și să se de­părteze de ele. Agenții de circulație din capitala Fran­ței incep să folosească așa numitul ..pantof Denver" care se aplică pe una din

ATENA 3 (Agerpres). — A- genția France Presse relatează că pînă la numirea unui nou ministru de externe al Greciei această funcție a fost preluată de primul ministru Constantin Kollias. Deși Pavlos Economu- Gouras și-a motivat retragerea invocind starea sănătății, de­misia sa face parte, potrivit cercurilor din Atena, dintr-un plan de măsuri hotărît de pre­mierul grec cu citeva săptă- mîni în urmă, privind o rema­niere mai largă a guvernului. 
Agenția Reuter, referindu-se la surse bine informate din Grecia, apreciază că demisia 
ministrului de externe consti­
tuie un simptom că lupta pen­
tru putere din cercurile mili­
tare grecești continuă. De alt­fel, precizează agenția, în capi­tala Greciei este larg răspîndi- tă convingerea că miniștrii justiției, muncii, industriei și lucrărilor publice, a căror de-

misie a fost anunțată zilele trecute, au fost în realitate des- tituiți.
★

ATENA 3 (Agerpres). — Pri­
mul ministru al Greciei, Ko- 
llias, a trimis Comisiei însărci­
nate cu revizuirea Constituției 
o notă cuprinzînd punctul de 
vedere al guvernului privitor 
la orientarea articolelor esen­
țiale ale noii Constituții, ce ur­
mează a fi prezentată guvernu­
lui la 15 decembrie a. c.

Referindu-se la puterea exe­
cutivă, în notă se subliniază că 
aceasta trebuie să se bucure de 
independență totală 
parlament. Puterea 
se spune în notă, va 
prin noi prerogative 
cit guvernul să aibă 
tea de a acționa rapid".

Numărul deputatilor în par­
lament va fi considerabil redus, 
iar imunitatea acestora va fi 
abrogată. Totodată, noua cons­
tituție interzice funcționarea și 
activitatea partidelor și organi­
zațiilor de stingă.

Regele Hussein
a sosit la New York

Ministrul petrolului din România
primit de Houari Boumedienne

CAMIRI — Agenți ai C.I.A. (Agenția federală americană de 
investigații) au luat parte la primele interogatorii ale publi­
cistului francez Regis Debray, imediat după arestarea sa de 
către autoritățile boliviene. Veniți special de la Washington, 
ei l-au lăsat să înțeleagă pe Debray că, în schimbul acceptării 
de a colabora cu C.I.A., ar putea înceta orice urmărire a sa.

față de 
executivă, 
fi întărită 
„astfel în- 
posibilita-

NEW YORK 3 (Agerpres). — Regele Hussein al Iorda­niei a sosit joi seara la New York cu o întîrziere de peste patru ore, avionul cu care că­lătorea fiind obligat să facă o escală la Washington din cauza timpului nefavorabil care a paralizai activitatea aeroportului newyorkez Ken­nedy. Regele iordanian, care va rămîne cîteva zile S.U.A, trevederi la Casa Albă președintele Johnson consa­crate examinării situației din Orientul Apropiat și relații­lor dintre S.U.A. și Iordania.
în urmează să aibă în- cu

ALGER 3 — Coresponden­tul Agerpres, C. Benga, trans­mite : Delegația română, con­dusă de Alexandru Boabă, ministrul petrolului, care ia parte la festivitățile prilejuite de cea de-a 13-a aniversare a începerii luptei de eliberare a poporului algerian, a fost pri­mită vineri de Houari Bou­medienne, președintele Con­siliului Revoluției din Algeria, cu care a avut o convorbire cordială.în aceeași zi, delegația ro­mână a fost primită de Abde­laziz Bouteflika, ministrul afa­cerilor externe al Algeriei.Delegația română a avut, de asemenea, întrevederi cu Belaid Abdessalam, ministrul

algerian al industriei și ener­giei, cu care prilej au fost abordate probleme ale dezvol­tării colaborării economice româno-algeriene.
Vietnamul de sud :

Corespondență din Londra de la Bob Leeson

Meci constituțional pe terenul
Camerei Lorzilor

Propunerile cuprinse in mesajul tronului (potrivit tradiției, 
programul legislativ al guvernului pentru următoarele 12 luni), 
rostit la deschiderea Parlamentului britanic, cu privire la o 
reformă radicală a Camerei Lorzilor, ar putea duce — după 
cum apreciază ziarul Times — la o „serioasă confruntare con­
stituțională".

După inițierea legii cu privire la Camera lorzi­
lor, la Oficiul de plasare a brațelor de muncă.

roțile autovehiculului. Cinci revine și vrea să pornească mașina, șoferul contrave­nient constată că nu poate pleca din loc, roata fiind blocată. Abia după plata amenzii „pantoful Denver" este îndepărtat de agentul de circulație, cu ajutorul unei chei speciale ..........— ' —

Reforma preconizată de gu­
vern are un dublu obiectiv : 
reducerea prerogativelor Ca­
merei Lorzilor și restrîngerea 
drastică a componenței sale e- 
reditare. Cu alte cuvinte, sta­
tornicirea unui sistem care să 
asigure — eliminînd baza ere­
ditară — dreptul la vot al lor­
zilor numai pentru cei aproxi­
mativ 300 care iau parte regu­
lat la dezbateri.

Scopul imediat pe care îl ur­
mărește guvernul Wilson este 
frînarea tendințelor obstrucțio­
niste pe care le manifestă în 
mod constant acest for parla­
mentar cu o majoritate prin ex­
celență antilaburistă. O lege 
votată în 1911 a stabilit un ter­
men de doi ani, în care Camera 
superioară putea întîrzia tradu­
cerea în viată a unei măsuri 
preconizate de guvern, termen 
redus la un an, printr-un amen­
dament adoptat în 1949. In pre­
zent, este vorba de reducerea 
împuternicirilor Camerei Lorzi­
lor, în această privință, de la 
un an la șase luni.

Acest lucru — subliniază 
cercurile politice — ar avea 
implicații nemijlocite asupra 
activității legislative prin ac­
celerarea procesului de votare 
și definitivare a proiectelor de 
lege, circumscriindu-1 la durata 
unei singure sesiuni. Se înțele­
ge de la sine, precizează agen­
ția Reuter, că tărăgănarea legi­
ferării capătă o importantă 
deosebită în ultimul an al unui 
guvern laburist, cînd Camera 
Lorzilor poate întîrzia aplica­
rea măsurilor adoptate de Ca­
mera Comunelor, în speranța

că conservatorii vor veni la pu­
tere. Altfel, această pîrghie tory 
în Camera superioară acționea­
ză, îndeobște, ca o formă de în­
tărire a minorității conservatoa­
re în Camera Comunelor.

Cel de al doilea obiectiv — 
eliminarea actualei baze eredi­
tare — va fi, în mod evident, 
cu mult mai greu de atins ți- 
nîndu-se seama de tradițiile și 
implicațiile istorice, multisecu­
lare, observatorii apreciind că 
guvernul Wilson nu va fi ferit 
de prezentarea, pe parcurs, a 
unor amendamente. In prezent. 
Camera Lorzilor este alcătuită 
din peste 700 de lorzi cu titlu 
ereditar (vechi, în unele cazuri 
de șapte secole) și 150 de lorzi 
purtînd titluri ereditare create, 
în secolul nostru, de guvernă­
rile conservatoare, liberale sau 
laburiste. Alți vreo 150 de 
membri ai Camerei superioare 
sînt lorzi numiți pe viață, în 
anii din urmă.

Această Cameră a Lorzilor, 
cu o puternică bază ereditară, 
veche de 600 ani, abolită pen­
tru o scurtă perioadă, în 1649, 
de către Cromwell, și reînfiin­
țată de Carol II, a fost supusă 
unor atacuri înverșunate prin 
anii 1880. Guvernul liberal i-a 
impus unele reforme, în 1911, 
dar de atunci încoace ea con­
tinuă să se mențină ca un 
bloc masiv în calea reformelor 
democratice. In zilele noastre, 
în mod obișnuit, doar 30—40 de 
membri ai Camerei superioare 
— în majoritate lorzi numiți pe 
viață — participă la dezbateri, 
cu excepția cazurilor cînd sînt 
discutate legi cu un conținut

In aceste zile avem aici o clasă superioară deFuncționarul :
clienți... (Desen din ziarul laburist „Sun")
relativ progresist. Atunci lorzii 
ereditari sosesc în grabă și în 
număr mare de la proprietăți­
le lor de la tară, pentru a vota 
împotriva lor.

Reforma preconizează că lor­
zii numiți pe viată ar urma 
să-și mențină în continuare 
locurile și drepturile în Came­
ră. Cei ereditari. în schimb, 
vor desemna un anumit număr 
dintre ei care să-i reprezinte. 
Aceștia vor avea drept de vot, 
în timp ce ceilalți — majorita­
tea, de fapt — vor avea numai 
dreptul de a lua cuvîntul, adică 
de a participa la dezbateri cu 
titlu consultativ. Acest lucru — 
subliniază ziarul The Guardian 
— „ar asigura guvernului în 
funcțiune o majoritate eficace 
în Camera superioară, deasu­
pra tuturor celorlalte partide 
politice".

Stînga laburistă nu se arată 
prea încîntată 
guvernamentale, 
zează abolirea 
lor.

de propunerile 
Ea preconi- 

Camerei Lorzi-

Cercurile politice arată că 
deși legea pentru reforma Ca­
merei Lorzilor urmează să fie 
prezentată în cursul noului an 
parlamentar (care a început la 
31 octombrie), pînă în prezent 
se pare că nu au fost încă puse 
la punct prevederile ei în amă­
nunțime.

In noaptea de miercuri spre 
joi, cu prilejul unei ședințe a 
fracțiunii parlamentare labu­
riste în Camera Comunelor, de­
putății au luat în 
structura anacronică a 
Lorzilor apreciind că 
gerea atribuțiilor ei ar 
ța în mod pozitiv practica le­
gislativă britanică. In acest 
context, primul ministru Ha­
rold Wilson a subliniat că mo­
dernizarea Camerei Lorzilor 
devine imperioasă ținîndu-se 
seama de necesitatea de a trans­
forma parlamentul într-un in­
strument mai eficient.

discutie 
Camerei 
restrîn- 
influen-

3 noiembrie

SAIGON 3 (Agerpres). Patrioții sud-vietnamezi lansat o serie de noi atacuri în cursul nopții de joi spre vineri asupra pozițiilor întă­rite ale infanteriștilor ameri­cani de la Loc Ninh, la 116 km nord de Saigon. în aceas­tă regiune se ternice lupte, minică, între țelor armate liberare și trupele americano- saigoneze. După cum anunță agenția ajutorul ziei I-a cană în două batalioane ale diviziei a 25-a de infanterie, totalizînd aproximativ 1 500 de oameni. Pentru a face față atacurilor patrioților, americanii au folo­sit toate mijloacele de luptă, de la focul de arme și artilerie pînă la raiduri de bombarda­ment ale avioanelor „B—52“.

au
desfășoară pu- începînd de du- unități ale for- populare de e-

Associated Press elementelor < de infanterie sector au fost trimiseîți divi- ameri-

Acest fapt a ajuns la cunoș­tința opiniei publice interna­ționale prin ultimul cuvînt rostit în cadrul procesului de la Camiri de publicistul fran­cez, în ciuda măsurilor luate de autoritățile militare boli- viene de a evacua asistența din sala dezbaterilor înainte de a permite lui Debray să vor­bească.Datorită faptului că proce­dura boliviană interzice acu­zaților să ia cuvîntul în timpul procesului, publicistul francez nu a putut să-și expună punc­tul de vedere și să răspundă acuzațiilor ce i s-au adus de- cît la încheierea dezbaterilor. Aceasta s-a întîmplat la 31 octombrie. Cuvîntarea sa era așteptată cu mare interes, sala de ședințe fiind arhiplină. At­mosfera era foarte încărcată. Cu puțin timp înainte, în timp ce-și rostea pledoaria avocatul lui Debray, un tînăr din sală a început să-l injurieze și fu scos afară.Președintele completului de judecată și-a îndreptat privi­rea spre boxa acuzaților și s-a adresat lui Debray cu tradițio­nala întrebare :— Aveți de declarat ceva în favoarea apărării dv. ?în momentul în care Regis Debray s-a ridicat în picioare pentru a vorbi, cîțiva provo­catori, între care și tînărul ce fusese scos afară șl care, în­tre timp, intrase din nou în sală, au început să profere in­jurii la adresa sa. Imediat, președintele s-a ridicat și i-a ordonat publicistului francez să se așeze, anunțînd suspen­darea provizorie a procesului

și evacuarea tribunalului. Cîți­va zeci de soldați cu baione­tele în vîrful puștii au năvălit în sală și au scos publicul ce protesta împotriva acestei mă­suri — inclusiv mulțimea co­respondenților de presă în a- fara clădirii tribunalului. Abia după aceea, în sala goală, a putut Debray să-și rostească ultimul cuvînt.A fost evident pentru toată lumea că fusese vorba de o în­scenare menită să împiedice publicul să ia cunoștință de cele ce avea să spună acuza­tul. Un corespondent străin s-a apropiat de unul din huliganii care provocaseră scandalul și l-a întrebat pe cine pierduse el din cauza războiului de par­tizani (astfel își justificase in­juriile în sala tribunalului). Huliganul nu a putut da nici un răspuns. Un alt ziarist a intrat în vorbă cu unul dii 4^ soldați! care scoseseră publi­cul afară. Acesta îi mărturisi că știuse din vreme ce o să se întîmple. Totul fusese pregătit dinainte pentru a se crea un pretext în vederea evacuării sălii în timpul cuvîntării lui Debray.înscenarea străvezie a stîrnit atîtea proteste încît, în ziua următoare, miercuri, președin­tele tribunalului i-a convocat pe corespondenții de presă și le-a pus la dispoziție banda de magnetofon cuprinzînd cuvîn­tarea lui Debray. Astfel s-a putut lua cunoștință de ames­tecul C.I.A.Sentința urmează să fie pro­nunțată zilele acestea. Procu­rorul a cerut condamnarea la 30 ani închisoare a lui Debray.
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S. U. A.: Apelul împotriva tăcerii
WASHINGTON : „Statele Unite vor continua, fără nici o modificare" politica Jor de 

agresiune în Vietnam, a declarat președintele Johnson în cadrul unei conferințe de presă. A- 
gențiile de presă semnalează totodată că sînt în pregătire noi acțiuni de escaladare. Potrivit 
unei surse competente din Washington, reia tează „France Presse", începînd din luna de­
cembrie, un prim grup de avioane de vinătoare și bombardament cu geometrie variabilă F-lll 
va participa Ia raidurile aviației americane împotriva obiectivelor economice și populației ci­
vile din R. D. Vietnam.Intr-un articol semnat de Charles Douglas- Home, expertul în probleme militare al ziaru­lui britanic „Times', se afirmă că forțele na­vale americane studiază posibilitatea folosirii rachetelor „Polaris" dotate însă cu focoase con­venționale împotriva R. D. Vietnam. Autorul afirmă că pierderile grele de avioane suferite de americani au sugerat experților americani folosirea rachetelor, tot așa după cum se folo­sesc pe scară tot mai largă tunurile navale cu rază lungă de acțiune. El a afirmat că rache­tele „Polaris" sînt instalate în prezent numai pe submarine, dar că Pentagonul urmărește să le instaleze și pe. nave de suprafață. Deși Pen­tagonul a dezmințit oficial această informație, observatorii apreciază că aceasta este doar o manevră clasică de așa-zisă „pregătire a opi­niei publice".Pregătirile unor noi trepte pentru escalada­rea agresiunii atrag hotărîte acțiuni de protest împotriva acestei politici. Un manifest intitu­lat „Apel împotriva crimei tăcerii', distribuit pe scară largă în S.U.A., cere populației ame­ricane să lupte pentru principiile demnității umane și să nu se facă vinovată de crima tă-

cerii. „Războiul purtat de Statele Unite în Viet­nam, se arată în manifest, este ilegal și imo­ral... în numele libertății, noi am lansat îngro­zitorul arsenal al celei mai mari puteri mili­tare din lumea occidentală împotriva unei mici țări agricole, omorînd, incendiind și mutilînd populația ei. în numele păcii, noi pustiim. în numele securității, noi riscăm o conflagrație mondială".Manifestul îndeamnă populația S.U.A. să semneze un memoriu ce va fi depus la biroul secretarului general al O.N.U. pentru a arăta opoziția populației față de războiul din Viet­nam și pentru a demonstra că conștiința ame­ricană nu este moartă.Printre primele personalități care șf-au dat semnăturile,.figurează : Linus Pauling, de două ori laureat al Premiului Nobel pentru chimie și pentru pace, scriitorul James Baldwin, Nor­
man Mailer, Ray Bradbury și Luis Unterme- 
yer, ziariștii Edward Resting și David Shoen- 
brun, actorii Ben Gazzara, Dick van Dyke, Ja­
nice Rule, Robert Ryan și Robert Vaughn, pre­cum și eclesiastici ca Daniel Berrigan, Philip 
Berrigan și James Pike.
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